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1. bddef1
Corrections photometriques > Suppression des defauts

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date

Mars 1977


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Ce programme permet de supprimer les defauts dans une image,de maniere interactive.On trace la portion de ligne,et on pointe les deux extremites de la zone du defaut.La mesure est obtenue par l'interpolation lineaire.

Mots Clefs


Source
Quelconque


Application
Generale


Dimension
Quelconque


Mode

Interactif


Operation
Interpolation


Entrees
Fichier image



Sorties
Fichier image, Trace des lignes

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Graphique

Page, Ftplot, Cursif, Cloche, 





Simbol, Rectan,Alpha


Image


Cree, Ouvert ,Lire, Ecritv

Entrees necessaires

1. Nom du fichier image de travail.

2. Nom et l'identification du fichier-image resultant.

3. Indice de la ligne de travail.

4. Premier et dernier points de la region a visualiser.

5. Nom des coordonnees en x et y.

6. Ordonnee minimum et maximum.

7. Intervalle entre deux reperes pour les abcisses et ordonnees.

Sorties et resultats

1. Trace sur l'ecran de la region visualisee avec les segments 

2. representant la zone rectifiee.

3. Fichier image contenant les modification effectuees.

C
PROGRAMME BDDEF1 FTN

C
SUPPRESSION DES DEFAUTS A UNE DIMENSION

C
A. BIJAOUI 28 MARS 1977

C


INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR'


Integer*2 IT(256)


LOGICAL*1 IA,IFIN,KS


DATA IFIN/46/,KS/'S'/


INTEGER*2 MES(1024),ICOX(4),ICOY(4), nl,npl,idx,idy


DATA PROGNAM /'BDDEF1'/


CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


LU=1


LU2=2


IBID=0

980
CALL PAGE


CALL OUVERT(FILEIN,LU,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID)


CALL CREE(FILEOUT,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,IND2)


NBLOC=((NPL+NVABLO-1)/NVABLO)*NL+1


DO 800 I=2,NBLOC


READ(LU'I) IT


WRITE(LU2'I)IT

800
CONTINUE


CALL CLOSE(LU)


XD=X


CALL PAGE

900
CALL RDUSERI('Numero de la ligne','no',1,il,idum)


call wruseri('Numero de la ligne',il,1)


IF(IBID.EQ.6) GO TO 9900

910
Call rduseri('Premier Point:','de',1,npl1,idum)


call rduseri('Dernier Point:','de',1,npl2,idum)


IF(NPL1.LT.1) NPL1=1


IF(NPL2.LE.NPL1)NPL2=NPL1+1023


IF(NPL2.GT.NPL)NPL2=NPL


NPL3=NPL2-NPL1+1


IPX=1


IF(NPL3.LE.1024) GO TO 400


NPL2=NPL1+1023


NPL3=1024

400
CONTINUE


WRITE(String,6190) NPL1,NPL2

6190
FORMAT(' INDICES POINTS:',I5,I6)


call wruserc(string)

9900
CALL LIRE(IL,NPL,NPL1,NPL2,IPX,MES,LU2,IND2)


IF(IBID.EQ.6.or.Ibid.eq.8) GO TO 990


IF(IBID.EQ.7) GO TO 990


IF(IBID.NE.0) GO TO 320


call rduserc('Nom des abcisses','de',1,ICOX,idum)


call rduserc('Nom des ordonnees','de',1,ICOY,idum)

320
Call Rduserr('Ordonnee minimum','de',1,D0,idum)


Call Rduserr('Ordonnee maximum','no',1,dma,idum)


WRITE(string,6030) D0,DMA

6030
FORMAT(' DENSITES:',2F7.3)


call wruserc(string)


GD=750./(DMA-D0)

330
call rduserr('Intervalle entre 2 reperes X','de',1,dx,idum)


call rduserr('Intervalle entre 2 reperes Y','de',1,dd,idum)


ORIX=X/1000.


ORID=D0


IF(DX.EQ.0.)DX=((FLOAT(IDX)*FLOAT(NPL3))/5000.)


IF(DD.EQ.0.)DD=(DMA-D0)/4.


DX=ABS(DX)*ISIGN(1,IDX)


ORIX0=ORIX


ORID0=ORID

990
CALL PAGE


CALL RECTAN(0,0,1023,779)


GX=1023./(NPL3-1)


L=0


DO 2 IPL=1,NPL3


ITX=IFIX(FLOAT(IPL-1)*GX)


ITY=IFIX((FLOAT(MES(IPL))/200.-D0)*GD)


CALL FTPLOT(L,ITX,ITY)


L=1

2
CONTINUE


XD1=X+FLOAT(NPL1-1)*FLOAT(IDX)


ORID=ORID0


ORIX=ORIX0

2000
AITX=((((ORIX*1000.-XD1)/(FLOAT(IDX)))+1.)*1023./


8FLOAT(NPL2-NPL1))


IF(AITX.LT.0) GO TO 2002


IF(AITX.GT.900) GO TO 2001


ITX=AITX


CALL FTPLOT(0,ITX,0)


CALL FTPLOT(1,ITX,10)


ITX=ITX-20


CALL FTPLOT(0,ITX,10)


CALL ALPHA


WRITE(KB,610)ORIX

610
FORMAT(1H+,F7.2)

2002
ORIX=ORIX+DX


GO TO 2000

2001
CONTINUE

2010
ITY=IFIX((ORID-D0)*GD)


IF(ITY.GT.600) GO TO 2011


CALL FTPLOT(0,0,ITY)


CALL FTPLOT(1,10,ITY)


CALL ALPHA


WRITE(KB,611)ORID

611
FORMAT(1H+,F5.2)


ORID=ORID+DD


GO TO 2010

2011
CONTINUE


CALL FTPLOT(0,0,760)


CALL ALPHA


CALL FTPLOT(0,900,10)


CALL ALPHA


WRITE(LA_OUT,620)(ICOX(I),I=1,4)

620
FORMAT(1H+,4A2)


CALL FTPLOT(0,10,700)


CALL ALPHA


WRITE(LA_OUT,620)(ICOY(I),I=1,4)

752
CONTINUE


NC=0

3000
CONTINUE

3999
CALL CURSIF(IA,ITX,ITY)


if(ia.le.32) goto 3999


IF(IA.EQ.46) GO TO 3001


PL2=FLOAT(ITX)/GX+1.


DC2=D0+ITY/GD


CALL SIMBOL(20,2,ITX,ITY)


IF(NC.EQ.0) GO TO 750


ITX1=IFIX((PL1-1.)*GX)


ITY1=(DC1-D0)*GD


CALL FTPLOT(0,ITX1,ITY1)


CALL FTPLOT(1,ITX,ITY)


PENTE=(DC2-DC1)/(PL2-PL1)


GO TO 751

750
NC=1


PL1=PL2


DC1=DC2


goto 3000

751
CONTINUE


IPL1=MIN1(PL1,PL2)


IPL2=MAX1(PL1+1,PL2+1)


type *,ipl1,ipl2


DO 75 IPL=IPL1,IPL2


DXXX=DC1+PENTE*(FLOAT(IPL)-PL1)


MES(IPL)=IFIX(DXXX*200.)

75
CONTINUE


IF(IA.NE.KS)GO TO 752


PL1=PL2


DC1=DC2


GO TO 3000

3001
CONTINUE


CALL PAGE


WRITE(LA_OUT,570)

570
FORMAT(' SI VOUS DESIREZ CHANGER:'/


4' LES PARAMETRES DU CADRE-TAPER 1'/


5' LES PARAMETRES DE DENSITE-TAPER2'/


6' LES INDICES DE LA LIGNE TAPER 3'/


7' LE NUMERO DE LA LIGNE TAPER 4'/


8' DE FICHIER PDS-TAPER 5'/


9' DE LIGNE SANS RIEN CHANGER D''AUTRE-TAPER 6'/


1' LES INDICES DE LA LIGNE SANS RIEN CHANGER TAPER 7'/


1' Aller a la ligne suivante Taper 8'/


2' POUR SORTIR FAITES RETURN'/)


Call rduseri('Option','no',1,ibid,idum)


IF(IBID.EQ.1) GO TO 330


IF(IBID.EQ.2) GO TO 320


CALL ECRITV(IL,NPL,NPL1,NPL2,1,MES,LU2,IND2)


IF(IBID.EQ.3) GO TO 910


IF(IBID.EQ.6) GO TO 900


IF(IBID.EQ.7) GO TO 910


IF(IBID.EQ.4) GO TO 900


if(ibid.eq.8) then


  il=il+1


  call wruseri('Ligne',il,1)


  if(il.le.nl) goto 9900


endif


CALL CLOSE(LU2)


IF(IBID.EQ.5) GO TO 980


CALL LAFIN


END

2. bdcal
Corrections photometriques > Transformation Densite Intensite

Origine


Auteur
A. BIJAOUI,Ch OUNNAS (Adapte Meudon)


Date
Mai 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Determination de la relation caracteristique densite intensite.

Cette relation est de la forme log I = Pn (B) ou B est la densite de Baker et Pn un polynome de degre n.

Possibilite de sauvegarder des coefficients.

Transformation en intensite de fichiers images.

Mots Clefs


Source
Photographie


Application
Generale


Dimension
Quelconque


Mode

Interactif


Operation
Ajustement-trace-conversion


Entrees
Fichier image,donnees


Sorties
trace graphique,coefficients,fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri,Wruseri,Rduserr,Wruserr,Wruserc,wrcons


Graphique

Page,Ftplot,Cloche,Rectan,Text,Simbol


Image


Cree,Ouvert


Algorithme

Baker,Pmcar,Capb

Entrees necessaires

1. Nombre de plages de calibration

2. Densite du fond de plaque de la calibration

3. Pour chaque plage densite et logarithme d'intensite

4. Pour le cadre densite min (>0) et max

5. Choix du degre

6. Changement eventuel des parametres du cadre

7. Elimination eventuelle de points abenants

8. Option de creation d'un fichier contenant les coefficients de la relation

a. Si option nom du fichier sauvegarde

9. Option de conversion avec la courbe determinee

a. Si option nom du fichier image en densite

10. Nom et identification du fichier image en intensite

11. Valeur du fond de plaque

12. menu final

Sorties et resultats

1. Trace de la relation caracteristique sur la courbe

2. Valeur des coefficients de la courbe d'ajustement

3. Fichier contenant les coefficients

4. Fichier image resultant de la conversion en intensite

C
PROGRAMME BDCAL.FTN

C
Permet la transformation densite intensite

C
avec des fichiers "directs" (contigus)

C
A. BIJAOUI - CH. OUNNAS   6 MAI 1976

C


REAL*4 AINT(99),P(99),COE(10),INTEMIN,INTEMAX,


1 REPD(10),REPI(10),AUX(99),AUXI(99),AUX1(99),


2 AUXI1(99),DENS(99), RHOLD(10)


INTEGER*2 HOLD(10), ID(256), INT(1024)


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'


DATA REPD/0.05,0.1,0.25,0.5,1.,1.5,2.,2.5,3.,4./


DATA REPI/-2.,-1.5,-1.,-0.5,0.,0.5,1.,1.5,2.,2.5/


DATA PROGNAM /'BDCAL'/


CALL DEBUT(NREAD,H,KB,LA)


LU1=1


LU2=2

110
CONTINUE


ND=0


CALL RDUSERI('Nombre plages','NO', 1, NCAL, INUM)


CALL WRUSERI('Nombre', NCAL, 1)


CALL WRUSERC('Densite du fond de plaque de la calibration')


CALL RDUSERR('Dens','DE', 1, DV, INUM)


CALL WRUSERR('Dens', DV, 1)


CALL WRUSERC('Veuillez indiquer dans l''ordre les densites')


CALL WRUSERC('des plages de calibration et le logarithme')


CALL WRUSERC('de l''intensite correspondante')


DO 1 ICAL=1,NCAL

4
CALL RDUSERR('Dens  Log', 'NO', 2, RHOLD, INUM)


IF (INUM.NE.2) THEN


CALL WRUSERC('Il faut taper deux valeurs/ligne')


CALL WRUSERC('Retapez la derniere ligne')


GO TO 4


END IF


AUX(ICAL)=RHOLD(1)


AUXI(ICAL)=RHOLD(2)

1
CONTINUE


DENSMIN=AUX(1)


DENSMAX=DESMIN


INTEMIN=AUXI(1)


INTEMAX=INTEMIN


DO ICAL=1, NCAL


DENSMIN=MIN(AUX(ICAL), DENSMIN)


DENSMAX=MAX(AUX(ICAL), DENSMAX)


INTEMIN=MIN(AUXI(ICAL), INTEMIN)


INTEMAX=MAX(AUXI(ICAL), INTEMAX)


RHOLD(1)=AUX(ICAL)


RHOLD(2)=AUXI(ICAL)


CALL WRUSERR('Dens  Log', RHOLD, 2)


END DO


DO 9001 ICAL=1,NCAL


AUX(ICAL)=AUX(ICAL)-DV

9001
CONTINUE

1100
DO 2000 ICAL=1,NCAL


P(ICAL)=1.


DENS(ICAL)=BAKER(AUX(ICAL))


AINT(ICAL)=AUXI(ICAL)

2000
CONTINUE

1300
CONTINUE


IF(ND.EQ.10) GO TO 1200


CALL WRCONS


1 ('Indiquer pour le cadre les densites minimum et maximum')


CALL RDUSERR('Dens min max', 'DE', 2, RHOLD, INUM)


IF (RHOLD(1).EQ.0.0) RHOLD(1)=DENSMIN


IF (RHOLD(2).EQ.0.0) RHOLD(2)=DENSMAX


ADMI=RHOLD(1)


ADMA=RHOLD(2)


CALL WRCONS


1 ('Et les LOG(I) minimum et maximum')


CALL RDUSERR('Inten min max', 'DE', 2, RHOLD, INUM)


IF (RHOLD(1).EQ.0.0) RHOLD(1)=INTEMIN


IF (RHOLD(2).EQ.0.0) RHOLD(2)=INTEMAX


AIMI=RHOLD(1)


AIMA=RHOLD(2)

1200
BIDON=BAKER(ADMA)


ADMA1=BAKER(ADMI)


ADMI1=BIDON


ND=1

100
CONTINUE


CALL PAGE


ND1=ND+1


CALL PMCAR(DENS,AINT,P,NCAL,ND1,COE)


CALL RECTAN(0,0,779,779)


DO 2 I=1,10


AX=BAKER(REPD(I))


AITY=(AX-ADMI1)*780./(ADMA1-ADMI1)


IF(AITY.LE.0..OR.AITY.GE.780.) GO TO 3


ITY=AITY


CALL FTPLOT(0,0,ITY)


CALL FTPLOT(1,20,ITY)


LENGTH=4


ENCODE (LENGTH, 620, LINE) REPD(I)

620
FORMAT(F4.2)


POSX=25


POSY=ITY


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

3
AITX=(REPI(I)-AIMI)*780./(AIMA-AIMI)


IF(AITX.LE.0..OR.AITX.GE.760.) GO TO 2


ITX=AITX


CALL FTPLOT(0,ITX,0)


CALL FTPLOT(1,ITX,20)


LENGTH=5


ENCODE (LENGTH, 621, LINE) REPI(I)

621
FORMAT(F5.2)


POSX=ITX


POSY=25


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

2
CONTINUE


LENGTH=10


ENCODE (LENGTH, 3000, LINE)

3000
FORMAT ('DENSITE')


POSX=35


POSY=750


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,MEDIUM_SIZE)


LENGTH=10


ENCODE (LENGTH, 3100, LINE)

3100
FORMAT ('LOG(I)')


POSX=660


POSY=55


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,MEDIUM_SIZE)


DO 10 ICAL=1,NCAL


Y=(DENS(ICAL)-ADMI1)*780./(ADMA1-ADMI1)


ITY=Y


X=(AINT(ICAL)-AIMI)*780./(AIMA-AIMI)


ITX=X

10
CALL SIMBOL(10,2,ITX,ITY)


PAS=(ADMA1-ADMI1)/100.


Y=ADMI1


DO 11 I=1,101


ITY=((I-1)*78)/10


X=COE(ND1)


DO 12 K=1,ND

12
X=X*Y+COE(ND1-K)


X=(X-AIMI)*780./(AIMA-AIMI)


ITRACE=1


IF(X.LT.0.) X=0.


IF(X.GT.780.) X=780.


IF(X.EQ.780..OR.X.EQ.0..OR.I.EQ.1) ITRACE=0


ITX=X


CALL FTPLOT(ITRACE,ITX,ITY)


Y=Y+PAS

11
CONTINUE


LENGTH=20


ENCODE (LENGTH, 630, LINE) ND

630
FORMAT(' DEGRE:', I2)


POSX=500


POSY=700


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,MEDIUM_SIZE)

C
WRITE(KB,631) (COE(I),I=1,ND1)


CALL WRUSERR('COEFFICIENTS', COE, ND1)

631
FORMAT(60X,E10.3)

632
FORMAT(I1)

C


CALL WRUSERC('Si cet ajustement vous convient faites "RETURN"')


CALL WRUSERC('sinon,tapez le nouveau degre (<9)')


CALL WRUSERC('pour changer les parametres du cadre,tapez 20')


CALL WRUSERC('pour eliminer les points aberrants, tapez 10')


CALL RDUSERI('Votre choix', 'DE', 1, ND, INUM)

634
FORMAT(I2)


IF(ND.EQ.10) GO TO 999


IF(ND.EQ.20) GO TO 1300


IF(ND.NE.0) GO TO 100


COE(1)=0.


GO TO 120

999
CONTINUE


CALL WRUSERC('Pour eliminer le(s) points aberrants tapez 1')


CALL WRUSERC('suite a la ligne correspondante')


CALL WRUSERC('Sinon,faites "RETURN" pour la conserver')


IC=0


DO 1500 II=1,NCAL


WRITE(STRING, 1501) II, AUX(II), AUXI(II)

1501
FORMAT(' No. ',I2,2X,F6.3,F7.3)


CALL WRUSERC(LINE)


CALL RDUSERI('Bon? (Oui=RETURN)', 'DE', 1, IZ, INUM)

1502
FORMAT(I1)


IF(IZ.EQ.1) GO TO 1500


IC=IC+1


AUX1(IC)=AUX(II)


AUXI1(IC)=AUXI(II)

1500
CONTINUE


NCAL=IC


DO 1400 I=1,NCAL


AUX(I)=AUX1(I)


AUXI(I)=AUXI1(I)

1400
CONTINUE


GO TO 1100

C


Possibilite de creer fichier de coefficients

C

120
CALL WRUSERC ('Voulez vous creer un fichier contenant')


CALL WRUSERC ('les coefficients de calibration?')


CALL RDUSERI ('Fichier/oui=1', 'DE', 1, INEW, INUM)


CALL WRUSERI ('Option fichier', INUM, 1)



IF (INUM.EQ.1) CALL CAPB (COE, ND1, INT)

C


Possibilite d'utiliser les coeff sur le coup

C


CALL WRUSERC ('Voulez vous calibrer des donnes avec')


CALL WRUSERC ('la courbe recemment calculee?')


CALL RDUSERI ('Calibra/oui=1', 'DE', 1, ICAL, INUM)


CALL WRUSERI ('Option calibr', ICAL, 1)


IF (ICAL.EQ.0) GO TO 20


CALL WRUSERC('Fichier d''entree')


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NREAD,II1)


CALL WRUSERC('Fichier de sortie')


CALL CREE(FILEOUT,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NREAD,II2)


CALL WRUSERC('Valeur du fond de plaque du spectre')


CALL RDUSERR('Fond plaque', 'DE', 1, FOND, INUM)


CALL WRUSERR('Fond', FOND, 1)


DO 60 K=1,1024


AX=FLOAT(K-1)/200.-FOND


ITOP=1


IF(AX.GT.0.)GO TO 1000


IF(AX.LT.0.) GO TO 1001


INT(K)=0


GO TO 60

1001
ITOP=-1

1000
AX=ABS(AX)


AX=BAKER(AX)


X=COE(ND1)


ND=ND1-1


DO 61 LOOP=1,ND

61
X=X*AX+COE(ND1-LOOP)


X=200.*10.**X


IF(X.GT.32767.) X=32767.


INT(K)=ITOP*IFIX(X)

60
CONTINUE


NLILI=(NPL-1)/NVABLO+1


NLI=NL*NLILI


DO 20 IL=1,NLI


READ(LU1'ID1) ID


DO 21 IPL=1,NVABLO


K=ID(IPL)+1


IF(K.LE.0) GO TO 24


ID(IPL)=INT(K)


GO TO 21

24
K=-K+2


ID(IPL)=-INT(K)

21
CONTINUE


WRITE(LU2'ID2) ID

20
CONTINUE


CALL CLOSE (LU2)


CALL CLOSE (LU1)


CALL WRUSERC


1 ('Si vous desirez traiter un autre fichier avec cette ')


CALL WRUSERC('calibration      tapez 1')


CALL WRUSERC('tout refaire     tapez 2')


CALL WRUSERC('sortir           tapez RETURN')


CALL RDUSERI('Option', 'DE', 1, IBID, INUM)


IF(IBID.EQ.1) GO TO 120


IF(IBID.EQ.2) GO TO 110


CALL LAFIN


STOP 'Fin de BDCAL'


END

3. bdcapb
Corrections photometriques > Relation densite-intensite

Origine


Auteur
A. Bijaoui (adaptation Meudon)


Date
Juin 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Determine la relation densite intensite. Cette relation est de la forme

Log I = Pn (B)

B = densite de Baker

Pn = Polynome de degre n

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri,Wruseri,Rduserr,Wruserr,Wruserc,wrcons


Graphique

Page,Ftplot,Cloche,Text,Simbol,Alpha,rectan


Image


Cree,Ecrit


Algorithme

Baker,Pmcar

Entrees necessaires

1. Nombre de plages de calibration

2. Densite du fond

3. Pour toutes les plages densite et logarithme d'intensite

4. Parametres du cadre = densite min et max - logi min et max

5. Degre de la courbe

6. Eventuellement modification du cadre

7. Eventuellement elimination de points

8. Option de normalisation [i=1 pour d=0,3]

9. Nom et identification du fichier image contenant la courbe de calibration

10. Option de rebranchement

Sorties et resultats

1. Trace de la relation caracteristique

2. Valeurs des coefficients de la relation

3. Fichier image contenant la relation caracteristique. Ce fichier contient 1024 valeurs. Ulterieurement a chaque mesure de densite en entier (200 fois la densite reelle) on associe la valeur continue a l'adresse du tableau des 1024 valeurs.

C

C

C
PROGRAMME BDCAPB.FTN

C
PERMET LA TRANSFORMATION DENSITE INTENSITE SOUS BATCH

C
AVEC DES FICHIERS "DIRECTS" (CONTIGUS)

C
PHASE DE MISE SOUS FICHIER DE LA COURBE CARACTERISTIQUE

C
A.BIJAOUI  15-JUIN 1976

C

C

C


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'


REAL*4 RHOLD(2)


DIMENSION AINT(99),P(99),COE(10),DENS(99),REPD(10),


1 REPI(10),AUX(99),AUXI(99),AUX1(99),AUXI1(99),INTEN(1024)


DATA REPD/0.05,0.1,0.25,0.5,1.,1.5,2.,2.5,3.,4./,


2 REPI/-2.,-1.5,-1.,-0.5,0.,0.5,1.,1.5,2.,2.5/


DATA PROGNAM /'BDCAPB'/


CALL DEBUT(LA_IN,H,KB,LA_OUT)


CALL WRUSERC


1 ('Programme "BDCAPB"  -  VERSION 1  -  15 AVRIL 1981')


LU=1

110
CALL PAGE


ND=0


CALL RDUSERI


1 ('Nombre de plages de calibration','NO',1,NCAL,IDUM)


CALL WRUSERI('Nombre de plages',NCAL,1)


CALL RDUSERR


1 ('Densite fond de plaque de la calibration','DE',1,DV,IDUM)


CALL WRUSERR ('Densite du fond',DV,1)


CALL WRCONS ('-------------------------------------------')


CALL WRCONS


1 ('Indiquez dans l''ordre les densites des plages de calibra-')


CALL WRCONS


1 ('tion et le logarithme de l''intensite correspondante')


CALL WRCONS (' ')


DO 1 ICAL=1,NCAL


CALL RDUSERR ('Dens LOG','NO', 2, RHOLD, IGOT)


AUX(ICAL)=RHOLD(1)


AUXI(ICAL)=RHOLD(2)

1
CONTINUE


DO 9001 ICAL=1,NCAL


WRITE (STRING,6050) AUX(ICAL),AUXI(ICAL)

6050
FORMAT ('DENS et LOG:',2F8.3)


CALL WRUSERC (STRING)


AUX(ICAL)=AUX(ICAL)-DV

9001
CONTINUE

1100
DO 2000 ICAL=1,NCAL


P(ICAL)=1.


DENS(ICAL)=BAKER(AUX(ICAL))


AINT(ICAL)=AUXI(ICAL)

2000
CONTINUE

1300
CALL PAGE


IF(ND.EQ.10) GO TO 1200


WRITE(LA_OUT,610)


WRITE(10,610)

610   FORMAT(' INDIQUER POUR LE CADRE LES DENSITES MINIMUM ET MAXIMUM'/


7' ET LES INTENSITES MINIMUM ET MAXIMUM'/


8' C=**.*** **.*** **.*** **.***')


READ(LA_IN,611) MO,ADMI,ADMA,AIMI,AIMA

611
FORMAT(A2,F6.3,3F7.3)


WRITE(LA_OUT,6110) ADMI,ADMA,AIMI,AIMA


WRITE(10,6110) ADMI,ADMA,AIMI,AIMA

6110
FORMAT(' PARAMETRE DU CADRE:',4F8.3)

1200
BIDON=BAKER(ADMA)


ADMA1=BAKER(ADMI)


ADMI1=BIDON


ND=1

100
CALL PAGE


ND1=ND+1


CALL PMCAR(DENS,AINT,P,NCAL,ND1,COE)


CALL RECTAN(0,0,779,779)

C

C

C

C


DO 2 I=1,10


AX=BAKER(REPD(I))


AITY=(AX-ADMI1)*780./(ADMA1-ADMI1)


IF(AITY.LE.0..OR.AITY.GE.780.) GO TO 3


ITY=AITY


CALL FTPLOT(0,0,ITY)


CALL FTPLOT(1,20,ITY)


LENGTH=4


ENCODE (LENGTH, 620, LINE) REPD(I)

620
FORMAT (F4.2)


POSX=25


POSY=ITY


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

3
AITX=(REPI(I)-AIMI)*780./(AIMA-AIMI)


IF(AITX.LE.0..OR.AITX.GE.760.) GO TO 2


ITX=AITX


CALL FTPLOT(0,ITX,0)


CALL FTPLOT(1,ITX,20)


LENGTH=5


ENCODE (LENGTH, 621, LINE) REPI(I)

621
FORMAT (F5.2)


POSX=ITX


POSY=25


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

2
CONTINUE


LENGTH=7


POSX=30


POSY=750


ENCODE (LENGTH, 622, LINE)

622
FORMAT ('DENSITE')


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)


LENGTH=6


POSX=660


POSY=50


ENCODE (LENGTH, 624, LINE)

624
FORMAT ('LOG(I)')


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)


DO 10 ICAL=1,NCAL


Y=(DENS(ICAL)-ADMI1)*780./(ADMA1-ADMI1)


ITY=Y


X=(AINT(ICAL)-AIMI)*780./(AIMA-AIMI)


ITX=X

10
CALL SIMBOL(10,1,ITX,ITY)


PAS=(ADMA1-ADMI1)/100.


Y=ADMI1


DO 11 I=1,100


ITY=((I-1)*78)/10


X=COE(ND1)


DO 12 K=1,ND

12
X=X*Y+COE(ND1-K)


X=(X-AIMI)*780./(AIMA-AIMI)


ITRACE=1


IF(X.LT.0.) X=0.


IF(X.GT.780.) X=780.


IF(X.EQ.780..OR.X.EQ.0..OR.I.EQ.1) ITRACE=0


ITX=X


CALL FTPLOT(ITRACE,ITX,ITY)


Y=Y+PAS

11
CONTINUE


CALL FTPLOT(0,0,780)

C


CALL ALPHA


CALL WRUSERI('Degre courbe calibration', ND, 1)


CALL WRUSERR ('Coefficients', COE, ND1)


WRITE(LA_OUT,633)


WRITE(10,633)

633
FORMAT('/Si cet ajustement vous convient,faites "RETURN"'//


8' sinon,tapez le nouveau degre (<9).'/


9' Pour changer les parametres du cadre,tapez 20'/


1' Pour eliminer les points aberrants,tapez 10'/' **')


READ(LA_OUT,634) ND

634
FORMAT(I2)


IF(ND.EQ.10) GO TO 999


IF(ND.EQ.20) GO TO 1300


IF(ND.NE.0) GO TO 100


GO TO 120

999
CONTINUE


WRITE(LA_OUT,998)


WRITE(10,998)

998
FORMAT(' Pour eliminer le ou les points aberrants,tapez 1'/


2' en face de la ligne correspondante'/


3' sinon,faites "RETURN" pour la conserver'//


4'      DENSITE LOG(I)'/)


IC=0


DO 1500 II=1,NCAL


WRITE(LA_OUT,1501) II,AUX(II),AUXI(II)


WRITE(10,1501) II,AUX(II),AUXI(II)

1501
FORMAT(3X,I2,2X,F6.3,F7.3,' ',$)


READ(LA_IN,1502) IZ

1502
FORMAT(I1)


IF(IZ.EQ.1) GO TO 1500


IC=IC+1


AUX1(IC)=AUX(II)


AUXI1(IC)=AUXI(II)

1500
CONTINUE


NCAL=IC


DO 1400 I=1,NCAL


AUX(I)=AUX1(I)


AUXI(I)=AUXI1(I)

1400
CONTINUE


GO TO 1100

120
CALL PAGE

C
WRITE(LA_OUT,680) (COE(I),I=1,ND1)

C
WRITE(MOUCH,680) (COE(I),I=1,ND1)

680
FORMAT(' VALEURS DES COEFFICIENTS DE LA COURBE DE CALIBRATION'/


510X,10E10.3)


WRITE(LA_OUT,650)


WRITE(MOUCH,650)

650   FORMAT(' Si vous tapez 1, la calibration sera normalisee de manier


6e'/' a avoir une intensite egale a 1 pour une densite de 0,3'/

     7' sinon vous aurez une intensite calculee d''apres les donnees int


8roduites'/' O=*')


READ(LA_IN,651) MO,IOP

651
FORMAT(A2,I1)


IF( IOP.NE.1) GO TO 9010


WRITE(LA_OUT,652)


WRITE(10,652)

652
FORMAT(' Vous normalisez le fichier de calibration a


8 une intensite de 1 pour D=0,3')


COE(1)=0.

9010
WRITE(LA_OUT,660)


WRITE(10,660)

660
FORMAT(' Creation du fichier de calibration ')


WRITE(LA_OUT,660)


WRITE(10,660)


CALL CREE(FILEOUT,LU,1,1024,5,0,0.,0.,NREAD,IPOINT)


DO 60 K=1,1024


AX=FLOAT(K-1)/200.


INTEN(K)=0


IF(K.EQ.1) GO TO 60


AX=BAKER(AX)


X=COE(ND1)


ND=ND1-1


DO 61 ID1=1,ND

61
X=X*AX+COE(ND1-ID1)


X=200.*10.**X


IF(X.LT.32767.) GO TO 62


DO 64 KK=K,1024

64
INTEN(KK)=32767


GO TO 63

62
INTEN(K)=IFIX(X)

60
CONTINUE

63
CALL ECRIT(1,1024,1,1024,1,INTEN,LU,IPOINT)


CALL CLOSE(LU)


WRITE(LA_OUT,670)


WRITE(10,670)

670
FORMAT(' SI VOUS VOULEZ ETUDIEZ UNE AUTRE CALIBRATION TAPEZ 1'/


9' O=*')


READ(LA_IN,671) MO,IOP

671
FORMAT(A2,I1)


WRITE(LA_OUT,672) IOP


WRITE(10,672) IOP

672
FORMAT(' OPTION DE SORTIE:',I2)


IF(IOP.EQ.1) GO TO 110


CALL LAFIN


STOP 'Fin de BDCAPB'


END

4. bdcapb1
Corrections photometriques > Relation densite-intensite

Origine


Auteur
A. Bijaoui (adaptation Meudon)


Date
Juin 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Determine la relation densite intensite. Cette relation est de la forme

Log I = Pn (B)

B = densite du Baker

Pn = Polynome de degre n

La relation est mise dans un fichier image stii en reels

Mots Clefs


Source
Photographie


Application
Correction photometrique


Dimension
Quelconque


Mode

Interactif


Operation
Ajustement


Entrees
Donnees


Sorties
Graphique, Fichier image en reels,liste

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri,Wruseri,Rduserr,Wruserr,Wruserc,wrcons


Graphique

Page,Ftplot,Cloche,Text,Simbol,Alpha,rectan


Image


Cree,Ecrif


Algorithme

Baker,Pmcar, Ph1

Entrees necessaires

1. Nombre de plages de calibration

2. Densite du fond

3. Pour toutes les plages densite et logarithme d'intensite

4. Parametres du cadre = densite min et max - logi min et max

5. Degre de la courbe

6. Eventuellement modification du cadre

7. Eventuellement elimination de points

8. Option de normalisation [i=1 pour d=0,3]

9. Nom et identification du fichier image contenant la courbe de calibration

10. Option de rebranchement

Sorties et resultats

1. Trace de la relation caracteristique

2. Valeurs des coefficients de la relation

3. Fichier image contenant la relation caracteristique. Ce fichier contient 1024 valeurs. Ulterieurement a chaque mesure de densite en entier (200 fois la densite reelle) on associe la valeur contenue a l'adresse du tableau des 1024 valeurs. La caracteristique est en reel

C
PROGRAMME BDCAPB.FTN

C
PERMET LA TRANSFORMATION DENSITE INTENSITE

C
PHASE DE MISE SOUS FICHIER DE LA COURBE CARACTERISTIQUE

C
A.BIJAOUI  15-JUIN 1976

C
adaptation Janvier 1985 pour avoir une caracteristique reelle


INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR'


REAL*4 RHOLD(2)


DIMENSION AINT(99),P(99),COE(10),DENS(99),REPD(10),


1 REPI(10),AUX(99),AUXI(99),AUX1(99),AUXI1(99)


real*4 inten(1024)


DATA REPD/0.05,0.1,0.25,0.5,1.,1.5,2.,2.5,3.,4./,


2 REPI/-2.,-1.5,-1.,-0.5,0.,0.5,1.,1.5,2.,2.5/


DATA PROGNAM /'BDCAPB1'/


CALL DEBUT(LA_IN,H,KB,LA_OUT)


LU=1

110
CALL PAGE


ND=0


CALL RDUSERI


1 ('Nombre de plages de calibration','NO',1,NCAL,IDUM)


CALL WRUSERI('Nombre de plages',NCAL,1)


CALL RDUSERR


1 ('Densite fond de plaque de la calibration','DE',1,DV,IDUM)


CALL WRUSERR ('Densite du fond',DV,1)


CALL WRCONS ('-------------------------------------------')


CALL WRCONS


1 ('Indiquez dans l''ordre les densites des plages de calibra-')


CALL WRCONS


1 ('tion et le logarithme de l''intensite correspondante')


CALL WRCONS (' ')


DO 1 ICAL=1,NCAL


CALL RDUSERR ('Dens LOG','NO', 2, RHOLD, IGOT)


AUX(ICAL)=RHOLD(1)


AUXI(ICAL)=RHOLD(2)

1
CONTINUE


DO 9001 ICAL=1,NCAL


WRITE (STRING,6050) AUX(ICAL),AUXI(ICAL)

6050
FORMAT ('DENS et LOG:',2F8.3)


CALL WRUSERC (STRING)


AUX(ICAL)=AUX(ICAL)-DV

9001
CONTINUE

1100
DO 2000 ICAL=1,NCAL


P(ICAL)=1.


DENS(ICAL)=BAKER(AUX(ICAL))


AINT(ICAL)=AUXI(ICAL)

2000
CONTINUE

1300
CALL PAGE


IF(ND.EQ.10) GO TO 1200


WRITE(LA_OUT,610)


WRITE(10,610)

610   FORMAT(' INDIQUER POUR LE CADRE LES DENSITES MINIMUM ET MAXIMUM'/


7' ET LES INTENSITES MINIMUM ET MAXIMUM'/


8' C=**.*** **.*** **.*** **.***')


READ(LA_IN,611) MO,ADMI,ADMA,AIMI,AIMA

611
FORMAT(A2,F6.3,3F7.3)


WRITE(LA_OUT,6110) ADMI,ADMA,AIMI,AIMA


WRITE(10,6110) ADMI,ADMA,AIMI,AIMA

6110
FORMAT(' PARAMETRE DU CADRE:',4F8.3)

1200
BIDON=BAKER(ADMA)


ADMA1=BAKER(ADMI)


ADMI1=BIDON


ND=1

100
CALL PAGE


ND1=ND+1


CALL PMCAR(DENS,AINT,P,NCAL,ND1,COE)


CALL RECTAN(0,0,779,779)

C

C

C

C


DO 2 I=1,10


AX=BAKER(REPD(I))


AITY=(AX-ADMI1)*780./(ADMA1-ADMI1)


IF(AITY.LE.0..OR.AITY.GE.780.) GO TO 3


ITY=AITY


CALL FTPLOT(0,0,ITY)


CALL FTPLOT(1,20,ITY)


LENGTH=4


ENCODE (LENGTH, 620, LINE) REPD(I)

620
FORMAT (F4.2)


POSX=25


POSY=ITY


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

3
AITX=(REPI(I)-AIMI)*780./(AIMA-AIMI)


IF(AITX.LE.0..OR.AITX.GE.760.) GO TO 2


ITX=AITX


CALL FTPLOT(0,ITX,0)


CALL FTPLOT(1,ITX,20)


LENGTH=5


ENCODE (LENGTH, 621, LINE) REPI(I)

621
FORMAT (F5.2)


POSX=ITX


POSY=25


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

2
CONTINUE


LENGTH=7


POSX=30


POSY=750


ENCODE (LENGTH, 622, LINE)

622
FORMAT ('DENSITE')


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)


LENGTH=6


POSX=660


POSY=50


ENCODE (LENGTH, 624, LINE)

624
FORMAT ('LOG(I)')


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)


DO 10 ICAL=1,NCAL


Y=(DENS(ICAL)-ADMI1)*780./(ADMA1-ADMI1)


ITY=Y


X=(AINT(ICAL)-AIMI)*780./(AIMA-AIMI)


ITX=X

10
CALL SIMBOL(10,1,ITX,ITY)


PAS=(ADMA1-ADMI1)/100.


Y=ADMI1


DO 11 I=1,100


ITY=((I-1)*78)/10


X=COE(ND1)


DO 12 K=1,ND

12
X=X*Y+COE(ND1-K)


X=(X-AIMI)*780./(AIMA-AIMI)


ITRACE=1


IF(X.LT.0.) X=0.


IF(X.GT.780.) X=780.


IF(X.EQ.780..OR.X.EQ.0..OR.I.EQ.1) ITRACE=0


ITX=X


CALL FTPLOT(ITRACE,ITX,ITY)


Y=Y+PAS

11
CONTINUE


CALL FTPLOT(0,0,780)

C


CALL ALPHA


CALL WRUSERI('Degre courbe calibration', ND, 1)


CALL WRUSERR ('Coefficients', COE, ND1)


WRITE(LA_OUT,633)


WRITE(10,633)

633
FORMAT('/Si cet ajustement vous convient,faites "RETURN"'//


8' sinon,tapez le nouveau degre (<9).'/


9' Pour changer les parametres du cadre,tapez 20'/


1' Pour eliminer les points aberrants,tapez 10'/' **')


READ(LA_OUT,634) ND

634
FORMAT(I2)


IF(ND.EQ.10) GO TO 999


IF(ND.EQ.20) GO TO 1300


IF(ND.NE.0) GO TO 100


GO TO 120

999
CONTINUE


WRITE(LA_OUT,998)


WRITE(10,998)

998
FORMAT(' Pour eliminer le ou les points aberrants,tapez 1'/


2' en face de la ligne correspondante'/


3' sinon,faites "RETURN" pour la conserver'//


4'      DENSITE LOG(I)'/)


IC=0


DO 1500 II=1,NCAL


WRITE(LA_OUT,1501) II,AUX(II),AUXI(II)


WRITE(10,1501) II,AUX(II),AUXI(II)

1501
FORMAT(3X,I2,2X,F6.3,F7.3,' ',$)


READ(LA_IN,1502) IZ

1502
FORMAT(I1)


IF(IZ.EQ.1) GO TO 1500


IC=IC+1


AUX1(IC)=AUX(II)


AUXI1(IC)=AUXI(II)

1500
CONTINUE


NCAL=IC


DO 1400 I=1,NCAL


AUX(I)=AUX1(I)


AUXI(I)=AUXI1(I)

1400
CONTINUE


GO TO 1100

120
CALL PAGE

C
WRITE(LA_OUT,680) (COE(I),I=1,ND1)

C
WRITE(MOUCH,680) (COE(I),I=1,ND1)

680
FORMAT(' VALEURS DES COEFFICIENTS DE LA COURBE DE CALIBRATION'/


510X,10E10.3)


WRITE(LA_OUT,650)


WRITE(MOUCH,650)

650   FORMAT(' Si vous tapez 1, la calibration sera normalisee de manier


6e'/' a avoir une intensite egale a 1 pour une densite de 0,3'/

     7' sinon vous aurez une intensite calculee d''apres les donnees int


8roduites'/' O=*')


READ(LA_IN,651) MO,IOP

651
FORMAT(A2,I1)


IF( IOP.NE.1) GO TO 9010


WRITE(LA_OUT,652)


WRITE(10,652)

652
FORMAT(' Vous normalisez le fichier de calibration a


8 une intensite de 1 pour D=0,3')


COE(1)=0.

9010
WRITE(LA_OUT,660)


WRITE(10,660)

660
FORMAT(' Creation du fichier de calibration ')


WRITE(LA_OUT,660)


WRITE(10,660)


CALL CREE(FILEOUT,LU,1,1024,5,0,0.,0.,NREAD,6666)


Inten(1)=0.


DO 60 K=2,1024


AX=FLOAT(K-1)/200.


AX=BAKER(AX)


call ph1(x,ax,nd1,coe)


X=10.**X


INTEN(K)=X

60
CONTINUE


CALL ECRIf(1,1024,INTEN,LU,IPOINT)


CALL CLOSE(LU)


WRITE(LA_OUT,670)


WRITE(10,670)

670
FORMAT(' SI VOUS VOULEZ ETUDIEZ UNE AUTRE CALIBRATION TAPEZ 1'/


9' O=*')


READ(LA_IN,671) MO,IOP

671
FORMAT(A2,I1)


WRITE(LA_OUT,672) IOP


WRITE(10,672) IOP

672
FORMAT(' OPTION DE SORTIE:',I2)


IF(IOP.EQ.1) GO TO 110


CALL LAFIN


STOP 'Fin de BDCAPB'


END

5. bdtdi

Corrections photometriques > Transformation en intensite

Origine


Auteur
A.Bijaoui (adaptation D.Cesarsky)


Date

Juin 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet la transformation des densites en intensites d'apres une

caracteristique stockee dans un fichier image

Mots Clefs


Source
Photographie


Mode
Dialogue


Operation
Transcription de pixel


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, Wruserc


Image


Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Nom du fichier image contenant la caracteristique

2. Indice de la courbe desiree

3. Nom du fichier image a traiter

4. Valeur du fond de l'image a soustraire

5. Nom et identification du fichier image resultant

6. choix final

Sorties et resultats

1. Fichier image pour le quel toutes les valeurs sont converties avec la relation indiquee

C
PROGRAMME BDTDI FTN

C
Permet la transformation densite intensite

C
avec des fichiers "directs"

C
A.BIJAOUI 14-JUN-76

C


INTEGER*2 ID(256), INTEN(4096)


INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR'


DATA PROGNAM /'BDTDI'/

C PAS DE DESSIN


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT(NREAD,H,KB,LA)


LU1=1


LU2=2

1000
CONTINUE


CALL WRUSERC


1 ('Ouverture du fichier contenant la caracteristique')


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NCAR,NP,IDD,IDL,D,AL,NREAD,II3)


CALL WRUSERC


1 ('Indice de la courbe caracteristique que vous desirez:')


CALL RDUSERI('Indice', 'NO', 1, ICAR, INUM)


CALL WRUSERI('Indice', ICAR, 1)


CALL LIRE(ICAR,NP,1,np,1,INTEN,LU1,II3)


CALL CLOSE (LU1)

1005
CONTINUE


CALL WRUSERC('Fichier a traiter')


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NREAD,II1)


CALL WRUSErc('Valeur du fond de plaque')


CALL RDUSERR('Fond', 'DE', 1, FOND, INUM)


CALL WRUSERR('Fond', FOND, 1)


Fact=800.


If(Np.eq.1024) Fact=200.


IFOND=IFIX(FOND*Fact)


CALL WRUSERC('Fichier resultats')


CALL CREE(FILEOUT,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NREAD,II2)


NLILI=(NPL-1)/NVABLO


NLI=NL*NLILI


ID1=2


ID2=2


DO 20 IL=1,NLI


READ(LU1'ID1) ID


ID1=ID1


DO 21 IPL=1,NVABLO


K=ID(IPL)IFOND


IF(K.LE.0) GO TO 24


ID(IPL)=INTEN(K)


GO TO 21

24
K=-K


ID(IPL)=-INTEN(K)

21
CONTINUE


WRITE(LU2'ID2) ID


ID2=ID2

20
CONTINUE


CALL CLOSE (LU2)


CALL CLOSE (LU1)


CALL WRcons('Si vous desirez:')


CALL WRcons('Traiter un autre fichier avec cette calibration-tapez 1')


CALL WRcons('Tout refaire tapez 2')


CALL WRcons('Pour sortir faites RETURN')


CALL RDUSERI('Option', 'DE', 1, IBID, INUM)


IF(IBID.EQ.1) GO TO 1005


IF(IBID.EQ.2) GO TO 1000


CALL LAFIN


END

6. VXTDI
Transformation intensite> Facteur d'echelle densite

A.Bijaoui - Juillet 1987 - CPAI/Observatoire de Nice - STII

Ce programme permet la transformation des densites en intensites avec une courbe caracteristique dans un fichier image STII.

On peut avoir une echelle des densites superieures a l'echelle normaledu STII (x200). Le facteur d'echelle ne doit pas depasser 10.

Source
Photographie

Mode
Dialogue

Operation
Conversion de pixels

Entrees
Fichier image

Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises

Environnement
Debut,Lafin

Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 

Image


Cree, Ecrit, Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Fichier image contenant la caracteristique

2. Facteur d'echelle des densites (<=10)

3. Fond a supprimer

4. Fichier image de travail

5. Nom et identification du fichier image resultant

Sorties et resultats

1. Fichier image en intensite.

C
PROGRAMME VXTDI FTN

C
Permet la transformation densite intensite

C
A.BIJAOUI 14-JUN-76

CModif 7/87 (amplification echelle de densite)


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /CDCA/NVABLO


COMMON /NOM/PROGNAM


INTEGER*2 ID(256), INTEN(10240),Lect(1025),Np,Lu1,Idd,Idl,Nl,Npl,Idx


1 ,Idy,Il,Ncar


DATA PROGNAM /'VXTDI'/


CALL DEBUT(NREAD,ii,KB,LA)


LU1=1


LU2=2

1000
CONTINUE


CALL WRUSERC('Ouverture du fichier contenant la caracteristique')


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NCAR,NP,IDD,IDL,D,AL,NREAD,II3)


Il=1


CALL LIREl(Il,NP,Lect,LU1)


CALL CLOSE (LU1)

1005
CONTINUE


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,Xd,Yd,NREAD,II1)


CALL WRUSErc('Valeur du fond de plaque')


CALL RDUSERR('Fond', 'DE', 1, FOND, INUM)


CALL WRUSERR('Fond', FOND, 1)


Call Rduseri('Amplification des densites (<=10)','de',1,Ifact,idum)


If(Ifact.eq.0) Ifact=1


If(ifact.gt.10) Ifact=10


Npt=Np*Ifact


Fact=Ifact


Call Wruseri('Facteur d''amplification des densites',Ifact,1)


Do Ip=1,Np


  Lect(ip)=Lect(ip)*Ifact


Enddo


Lect(Np+1)=Lect(Np)


Do Ipt=1,Npt


  x=float(Ipt-1)/fact


  i=x


  e=x-i


  Inten(Ipt)=Lect(i+1)


  if(e.ne.0.) Inten(Ipt)=Inten(Ipt)+e*(Lect(i+2)-Lect(i+1))


enddo


IFOND=IFIX(FOND*200.*Fact)


CALL CREE(FILEOUT,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,Xd,Yd,NREAD,II2)


NLILI=(NPL-1)/NVABLO+1


NLI=NL*NLILI


ID1=2


ID2=2


DO 20 IL=1,NLI


READ(LU1'ID1) ID


ID1=ID1+1


DO 21 IPL=1,NVABLO


K=ID(IPL)+1-IFOND


IF(K.LE.0) GO TO 24


ID(IPL)=INTEN(K)


GO TO 21

24
K=K+2


ID(IPL)=-INTEN(K)

21
CONTINUE


WRITE(LU2'ID2) ID


ID2=ID2+1

20
CONTINUE


CALL CLOSE (LU2)


CALL CLOSE (LU1)


CALL wrcons('Si vous desirez:')


CALL wrcons('Traiter un autre fichier avec cette calibration-tapez 1')


CALL wrcons('Tout refaire tapez 2')


CALL wrcons('Pour sortir faites RETURN')


CALL RDUSERI('Option', 'DE', 1, IBID, INUM)


IF(IBID.EQ.1) GO TO 1005


IF(IBID.EQ.2) GO TO 1000


CALL LAFIN


END

7. rtmeg
Corrections photometriques > Courbe caracteristique

Origine


Auteur
A.Bijaoui (modifie meudon)


Date

Juin 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet de determiner la courbe caracteristique

Mots Clefs


Source
Photographie


Mode

Graphique


Operation
Ajustement


Entrees
Fichier de coefficients


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 





Wrcons, Wruserc


Graphique

Text


Image


Cree, Coeff, Ecrit ,Ouvert ,Lire


Algorithme

Pmcar


Special

Dcall

Entrees necessaires

1. Nombre de plages de calibration

2. Densite du fond de la plque de calibration

3. Nom du fichier de coefficients contenant les densites

4. Nom du fichier de coefficients contenant les logi

5. Nom et identification du fichier image contenant la relation caracteristique

6. Choix de retour

Sorties et resultats

1. Trace du diagramme (densite de baker, logi)

2. Coefficients de la relation

3. Fichier image contenant la caracteristique

C
MODIF  MEGESSIER

C

C
PROGRAMME RTCAPB.FOR

C
PERMET LA TRANSFORMATION DENSITE INTENSITE SOUS BATCH

C
AVEC DES FICHIERS "DIRECTS" (CONTIGUS)

C
PHASE DE MISE SOUS FICHIER DE LA COURBE CARACTERISTIQUE

C
A.BIJAOUI  15-JUIN 1976

C


DIMENSION RHOLD(6),AINT(99),P(99),COE(10)

     S,DENS(99),REPD(10),REPI(10),AUX(99),AUXI(99),AUX1(99),AUXI1(99)

     S,INTEN(1024),IFS(13)


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'


CHARACTER*40 FILEDEN


DATA REPD/0.05,0.1,0.25,0.5,1.,1.5,2.,2.5,3.,4./,

     SREPI/-2.,-1.5,-1.,-0.5,0.,0.5,1.,1.5,2.,2.5/


DATA PROGNAM /'RTMEG'/


CALL DEBUT(NREAD,H,KB,LA)


CALL WRUSERC ('Programme RTMEG')


CALL WRCONS ('*****VERSION EXPERIMENTALE******')


LU=1

C
CALL RDUSERI('Version complete tapez 1,abregee tapez 2',

C
1 'DE', 1, IB, IGOT)


IF(IB.EQ.0)IB=1


NV=IB

110
CONTINUE


ND=0


CALL RDUSERI ('Nombre de plages de calibration',


1 'NO', 1, NCAL, IGOT)


CALL WRUSERI ('Nombre plages', NCAL, 1)


CALL RDUSERR ('Densite du fond de plaque de la calibration',


1 'DE', 1, DV, IGOT)


CALL WRUSERR ('Fond de plaque', DV, 1)


CALL WRUSERC (


1'Densites et logarithmes d''intensite plages de calibration')


CALL WRCONS (


1 'Fichier des DENSITES cree par BDGRAF ou RTTABL')


NCAL2=NCAL*2


CALL OUVERT (FILEDEN,LU,N,N,I,I,X,X,N,N)


IFIRST=1


CALL COEFF ('LIRE',LU,AUX,NCAL,IFIRST)


CALL CLOSE(LU)


CALL WRCONS ('Fichier des LOG(I) cree par RTTABL')


CALL OUVERT (FILEIN,LU,N,N,I,I,X,X,N,N)


IFIRST=1


CALL COEFF ('LIRE',LU,AUXI,NCAL,IFIRST)


CALL CLOSE(LU)


DO 1 ICAL=1,NCAL


WRITE(STRING,1000) AUX(ICAL),AUXI(ICAL)

1000
FORMAT(10X,2F8.3)


CALL WRUSERC (STRING)

1
CONTINUE


DO 9001 ICAL=1,NCAL


AUX(ICAL)=AUX(ICAL)-DV

9001
CONTINUE

1100
DO 2000 ICAL=1,NCAL


P(ICAL)=1.


DENS(ICAL)=AUX(ICAL)


AINT(ICAL)=AUXI(ICAL)

2000
CONTINUE

1300
CONTINUE


IF(ND.EQ.10) GO TO 1200

1200
BIDON=ADMA


ADMA1=ADMI


ADMI1=BIDON


ND=1

100
CONTINUE


ND1=ND+1

C
IF(NV.EQ.1)CALL PMCAR(DENS,AINT,P,NCAL,ND1,COE)


LA = NV-1


LA=1


CALL DCALL (NCAL,DENS,AINT,COE,ND1,NN,NN,LA,ITE)

C--------------------------Nom du fichier


POSX=800


POSY=700


LENGTH=40


ENCODE (LENGTH, 410, LINE) FILEDEN

410   FORMAT (A)


CALL TEXT(LENGTH, VER, LINE, POSX, POSY, MEDIUM_SIZE)


GO TO 704

660
FORMAT(' CREATION DU FICHIER DE CALIBRATION ')


WRITE(KB,660)


CALL CREE(IFE,LU,1,1024,5,0,0.,0.,NREAD,IPOINT)


DO 60 K=1,1024


AX=FLOAT(K-1)/200.


INTEN(K)=0


IF(K.EQ.1) GO TO 60


X=COE(ND1)


ND=ND1-1


DO 61 ID1=1,ND

61
X=X*AX+COE(ND1-ID1)


X=200.*10.**X


IF(X.GT.32767.) GO TO 333


INTEN(K)=IFIX(X)

60
CONTINUE


GO TO 334

333
DO 335 KK=K,1024

335
INTEN(KK)=32767

334
CONTINUE


CALL ECRIT(1,1024,1,1024,1,INTEN,LU,IPOINT)


CALL CLOSE(LU)

704
CALL RDUSERI


1 ('Si vous voulez etudiez une autre calibration tapez 1',


2 'DE',1,IOP,IGOT)


IF(IOP.EQ.1) GO TO 110


CALL LAFIN


END

8. traden
Transformation transmission densite

Origine


Auteur
A.Bijaoui(adaptation D.Cesasky) 


Date
Mai 1981


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet de transformer les valeurs images en transmission en densite

lineaire des valeurs

Mots Clefs


Source
Quelconque


Application
Generale


Dimension
2D


Mode

Dialogue


Operation
Conversion


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Image


Cree,Ouvert

Entrees necessaires

1. Nom du fichier image initial

2. Nom et identification du fichier image resultant

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant


DIMENSION MES(256)


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'


DATA PROGNAM /'TRADEN'/

C PAS DE GRAPHISME


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT(NR,MOUCH,KB,LA)


WRITE(LA,100)


WRITE(MOUCH,100)

100
FORMAT(' PROGRAMME TRADEN JANVIER 79'/,


1' PASSAGE TRANSMISSION  DENSITE',/,


2 ' (Modifie pour le VAX  dac  5/81)')


WRITE(LA,101)


WRITE(MOUCH,101)

101
FORMAT(' Fichier en transmission: ')


LU1=1


LU2=2


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,ID1)


WRITE(LA,102)


WRITE(MOUCH,102)

102
FORMAT(' Fichier de sortie en densite: ')


CALL CREE(FILEOUT,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,ID2)


NLILI=(NPL-1)/NVABLO+1


NLI=NL*NLILI


IND1=2


IND2=2


DO 1 IL=1,NLI


READ(LU1'IND1) MES


IND1=IND1+1


DO 2 K=1,NVABLO

2
MES(K)=INT(-ALOG10(FLOAT(MES(K)+1)/1023.)*200.)


WRITE(LU2'IND2) MES


IND2=IND2+1

1
CONTINUE


CALL CLOSE(LU1)


CALL CLOSE(LU2)


CALL LAFIN


STOP 'Fin de TRADEN'


END

9. traden1
Transformation transmission densite

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date
Juillet 1987


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet de transformer les valeurs images en transmission en densite

lineaire des valeurs. Ce programme est adapte a la dynamique de 12 bits de la PDS, et permet une amplification des densites (codees au facteur 200) afin de mieux tenir compte de la dynamique dans la zone des densites faibles.

Mots Clefs


Mode

Dialogue


Operation
Conversion


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Image


Cree,Ouvert

Entrees necessaires

1. Facteur d'amplification des densites resultantes;

2. Nom du fichier image initial

3. Nom et identification du fichier image resultant

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant


Integer*2 MES(256), Table(4096)


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


DATA PROGNAM /'TRADEN1'/


CALL DEBUT(NR,MOUCH,KB,LA)


LU1=1


LU2=2


Call rduserr('facteur d''amplification des densites','de',1,Fact,Idum)


If(fact.eq.0.) fact=1.


Call wruserr('Facteur d''amplification des densites',Fact,1)


Do I=1,4095


  d=alog10(4095./float(i))*200.*Fact


  Table(i)=Ifix(d)


Enddo

1000
CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,ID1)


CALL CREE(FILEOUT,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,ID2)


NLILI=(NPL-1)/256+1


NLI=NL*NLILI


IND1=2


IND2=2


DO 1 IL=1,NLI


READ(LU1'IND1) MES


IND1=IND1+1


DO 2 K=1,256


  I=Mes(K)


  If(i.eq.0) i=1

2
MES(K)=Table(i)


WRITE(LU2'IND2) MES


IND2=IND2+1

1
CONTINUE


CALL CLOSE(LU1)


CALL CLOSE(LU2)


CALL LAFIN


END

10. rsinte
Spectrographie > Transformation en intensite

Origine


Auteur
J.Marchal (Modifie Meudon)


Date
version Avril 1983


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet le passage en intensite d'un spectre mutilignes. Les courbes

de calibration ne sont pas necessairement equidistantes. Contrairement au programme RsInt, il n'a pas de limitation dans le nombre de lignes a traiter

Mots Clefs


Source
Photographie


Application
Spectrographie


Dimension
1-d


Mode
Dialogue


Operation
Conversion de pixels


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 



Wruserc, Wrcons, Lines


Image
Cree, Ecrita ,Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Option de verification pour le traitement

2. Nom du fichier des courbes de calibration

3. Option de regularite des longueurs d'onde des calibrations

4. Si option ,longueur correspondant a chaque courbe

5. Nom du fichier image contenant le spectre en densite

6. Option si le spectre est deja transforme en longueur d'onde

7. Sinon, dispersion en angstroems par mm

8. Option pour la determination du fond (constante ou ligne du fichier)

9. Si option ,Fichier du fond

10. Choix des lignes du fichier pour determiner le fond

11. Si option valeur du fond

12. Lignes a transformer en intensite: Premiere et derniere lignes

13. Nom et identification du fichier resultant

Sorties et resultats

1. Si option verification ,serie de messages permettant le controle du deroulement du travail (courbe de calibration utilisee pour chaque domaine, valeur du fond determine,..)

2. Fichier image contenant le spectre transforme en intensite

C
PROGRAMME RSINT

C
FEVRIER 81

C
PASSAGE EN INTENSITE DE FICHIER

C

MULTI LIGNES

C

CALIBRATION NON FORCEMENT EQUIDISTANTES

C

C

C

C

CORRECTIONS

C
***********

C
28-AVRIL-1981

C


DXL ETAIT MAL CALCULE SEULE LA VALEUR

C


ABSOLUE DE LA DISPERSION NOUS INTERESSE DANS

C


LE CAS DE FICHIER NON PASSER EN LAMBDA

C

C      AVRIL-83 : redimensionnement a 200 des tableaux precedemment

C                  dimensionnes a 20 (CAL,VRANG,NC,NRANG,LIGN) .

C                  suppression d'un tableau S , declare mais inutilise.

C                  Les lignes des fichiers fond clair et stellaire sont

C                  saisies par LINES au lieu d'etre determinees une par

C                  une .

C

        REAL*4 CAL(200),VRANG(200),RHOLD(4)


INTEGER*2 NC(2, 200), NC1(1024), NC2(1024),


1 NRANG(200), LIGN(200)


INTEGER*2 NDEN(1024), NINT(1024), HOLD(4),LHOLD(3)


LOGICAL*2 VERIF


DATA LENGTH /72/


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'


DATA PROGNAM /'RSINT'/


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT(NR,MOUCH,KB,LA)


VERIF=.FALSE.


CALL WRUSERC('Programme RSINT. Version fev 81, VAX dac jui 81')


CALL RDUSERI('Verification=1', 'DE', 1, IBID, INUM)


IF(IBID.EQ.1) THEN



CALL WRUSERC ('Option verification choisie')



VERIF=.TRUE.


END IF

C
OUVERTURE DES FICHIER DE CALIBRATION


CALL WRUSERC


1 ('Ouverture du fichier des courbes de calibration')


LU1=1


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL1,NPL1,IDX1,IDY1,X1,Y1,NR,ID1)


CALL WRCONS


1 ('Si le fichier de calibration est issu de QRETA')


CALL RDUSERI ('RETURN/tapez 1', 'DE', 1, IBID, INUM)


IF (IBID.EQ.0) CALL WRUSERC ('Fichier issu de QRETA')


IF (IBID.NE.0) CALL WRUSERC ('Fichier pas issu de QRETA')


IF(IBID.EQ.0)GO TO 1

C----------------------- Lecture longueur d'onde


CALL WRUSERC


1 ('Veuillez donner le lambda correspondant a chaque ligne')


LENGTH=12


DO 2 I=1,NL1


ENCODE (LENGTH, 103, STRING) I

103
FORMAT ('Lambda(', I2,')')


CALL RDUSERR (STRING, 'NO', 1, CAL(I), INUM)

2
CONTINUE


GO TO 3

C

1
DO 4 I=1,NL1

4
CAL(I)=Y1+FLOAT(IDY1)*FLOAT(I-1)

3
CALL WRUSERC ('Longueur d''onde des courbes de calibration')


CALL WRUSERR ('Lambda', CAL, NL1)

C

C
OUVERTURE DU FICHIER STELLAIRE

C


CALL WRUSERC


1 ('Ouverture du fichier contenant le spectre stellaire')


LU2=2


CALL OUVERT(FILEIN,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,ID2)


CALL WRCONS


1 ('Si ce fichier est un fichier deja passe en lambda')


CALL RDUSERI ('Tapez 1/RETURN', 'DE', 1, IBID, INUM)


IF (IBID.EQ.1) CALL WRUSERC ('Fichier passe en LAMBDA')


IF (IBID.NE.1) CALL WRUSERC ('Fichier pas passe en LAMBDA')


IF(IBID.EQ.1)GO TO 6


CALL WRUSERC


1 ('Dispersion du spectre stellaire et lambda depart')


CALL RDUSERR ('Disp Lambda', 'NO', 2, RHOLD, INUM)


DISP=RHOLD(1)


XX=RHOLD(2)


CALL WRUSERR ('Disp Lambda', RHOLD, 2)

C
CORRECTION DU 28-AVRIL-81


DXL=DISP*ABS(FLOAT(IDX))


XX=XX*1000.


GO TO 7

6
XX=X


DXL=IDX

7
CONTINUE

C

C
CALCUL DES RANGS DES POINTS DANS LE FICHIER POUR

C
CHANGEMENT DE COURBE


DO 20 I=1,NL1


VRANG(I)=(CAL(I)*1000.-XX)/DXL


IF(VRANG(I).GT.0..AND.VRANG(I).LT.NPL)NRANG(I)=VRANG(I)


IF(VRANG(I).LE.0.)NRANG(I)=1


IF(VRANG(I).GT.NPL)NRANG(I)=NPL

20
CONTINUE


IF (VERIF) THEN


CALL WRUSERC ('====> Message de l''option verification:')


LENGTH=72


DO I=1, NL1


ENCODE (LENGTH, 500, STRING) CAL(I), VRANG(I), NRANG(I)

500
FORMAT(1X,F10.3,1X,F10.1,I10)


CALL WRUSERC (STRING)


END DO


END IF

C

C
PREPARATION DU TABLEAU DE CHANGEMENT DE COURBE NC


K1=0


DO 30 I=2, NL1


IF(NRANG(I).LT.NRANG(I-1))GO TO 30


K1=K1+1

30
CONTINUE


K2=0


DO 31 I=2, NL1


IF(NRANG(I).GT.NRANG(I-1))GO TO 31


K2=K2+1

31
CONTINUE


IF(K1.EQ.NL1-1.OR.K2.EQ.NL1-1)GO TO 32


CALL WRUSERC


1 ('Les lambda correspondant aux differentes lignes')


CALL WRUSERC


1 ('n''ont pas un accroissement monotone')


CALL WRUSERC ('Fin anormale de RSINT')


CALL LAFIN


STOP

32
CONTINUE


DO 42 I=1, NL1

42
LIGN(I)=I


IF(K1.EQ.NL1-1)GO TO 40


N=NL1/2


DO 41 I=1, N


NAUX=NRANG(I)


NRANG(I)=NRANG(NL1-I+1)

41
NRANG(NL1-I+1)=NAUX


DO 43 I=1,NL1

43
LIGN(I)=NL1-I+1

C
MAINTENANT LE TABLEAU NRANG EST CROISSANT

40
IDEB=0


IF(NRANG(1).EQ.1)GO TO 50

C
LA PREMIERE COURBE NE COMMENCE PAS A UN

C
 DONC EXTRAPOLATION DROITE

        LENGTH=72


ENCODE (LENGTH, 202, STRING) CAL(LIGN(1)),NRANG(1)

202
FORMAT('Courbe ',F10.3,' utilisee point 1 au',I5)


CALL WRUSERC (STRING)


NC(1,1)=1


NC(2,1)=LIGN(1)


IDEB=1


I=2


GO TO 52

50
CONTINUE

C
RECHERCHE DU DERNIER 1


DO 51 I=1,NL1


IF(NRANG(I).NE.1)GO TO 52

51
CONTINUE


CALL WRUSERC('Fin anormale de RSINT')


CALL LAFIN


STOP

52
I=I-1


DO 53 J=I,NL1


IDEB=IDEB+1


NC(1,IDEB)=NRANG(J)

53
NC(2,IDEB)=LIGN(J)


IF(NC(1,IDEB).EQ.NPL)GO TO 54

C
LA DERNIERE VALEUR EST DONC FORCEMENT PLUS PETITE


ENCODE (LENGTH, 203, STRING) NC(1,IDEB),NPL

203 
FORMAT ('Elle sera utilisee pour la region ',I10,'  a',I10)


CALL WRUSERC


1 ('La derniere courbe ne couvre pas la fin du spectre')


CALL WRUSERC (STRING)


IDEB=IDEB+1


NC(1,IDEB)=NPL


NC(2,IDEB)=LIGN(NL1)


GO TO 60

C
RECHERCHE DE LA DERNIERE COURBE A UTILISER

54
CONTINUE


IF (VERIF) THEN


CALL WRUSERC ('====> Message de l''option verification:')


DO I=1, NL1


ENCODE (LENGTH, 503, STRING) NC(1,I),NC(2,I)


CALL WRUSERC (STRING)


END DO


END IF


DO 55 I=1, NL1


IF(NC(1,I).EQ.NPL)GO TO 56

55
CONTINUE

C
ATTENTION A VERIFEIR

C
????????????????


I=NL1+1


IF(NC(1,I).EQ.NPL)GO TO 56


CALL WRUSERC ('Fin anormale de RSINT')


CALL LAFIN


STOP

56
IDEB=I

60
CONTINUE

C
LE TABLEAU NC EST CARGE IL A IDEB VALEUR

C

RAJOUTI POUR VRIF DE LA MOYENNE


DO 166 KKK=2, IDEB-1

166
NC(1,KKK)=NC(1,KKK)+1

C


IF (VERIF) THEN


CALL WRUSERC ('====> Message de l''option verification:')


DO I=1, IDEB


ENCODE (LENGTH, 503, STRING) NC(1,I),NC(2,I)

503
FORMAT(10X,2I10)


CALL WRUSERC (STRING)


END DO


END IF


NC(1,1)=0

C---------------------------------------------

C
PROBLEME DU FOND CLAIR

C
VALEUR CONSTANTE

C
MEME FICHIER

C
FICHIER DIFFERENT


CALL WRUSERC


1 ('Determination du fond clair')


CALL RDUSERI('Constante (0) ou lignes d''un fichier (1)',


1            'NO',1,NBLFC,INUM)


LU3=LU2


IF(NBLFC.EQ.0)GO TO 80


CALL WRCONS


1 ('Si le fichier est le meme que le fichier stellaire')


CALL RDUSERI ('RETURN/Tapez 1', 'DE', 1, IBID, INUM)


IF (IBID.EQ.0) THEN

         CALL WRUSERC


1 ('Meme fichier que le fichier stellaire')

         NL3=NL

        ELSE

 
 CALL WRUSERC


1 ('Fichier autre que le fichier stellaire')


 LU3=3


 CALL WRUSERC ('Ouverture fichier fond clair')


 CALL OUVERT(FILEIN,LU3,NL3,NPL3,IDX3,IDY3,X3,Y3,NR,ID3)

         IF(NPL3.NE.NPL)THEN


  CALL WRUSERC


1 ('Il n''y a pas le meme nombre de points dans le fichier')


  CALL WRUSERC


1 ('stellaire et dans le fichier de fond')


  CALL WRUSERC ('Fin anormale de RSINT')


  CALL LAFIN


  STOP

         ENDIF

        ENDIF

81      CALL WRUSERC('Choix des lignes contenant le fond clair')

C

        CALL LINES(3,NL3,LHOLD)

        NBLFC=0

        DO I=LHOLD(1),LHOLD(2),LHOLD(3)

         NBLFC=NBLFC+1

         LIGN(NBLFC)=I

        END DO

C

        CALL WRUSERI('Nombre de lignes de fond clair',NBLFC,1)

C

C
VERIFICATION DE LA VRAISSEMBLANCE DES NUMERO DE LIGNE


NAUX=NL


IF(LU3.EQ.3)NAUX=NL3


DO 88 I=1,NBLFC


IF(LIGN(I).GE.1.AND.LIGN(I).LE.NAUX)GO TO 88


CALL WRUSERC


1 ('Le(s) numero de ligne que vous avez donne sont faux')


CALL WRUSERC ('Voulez vous essayer encore une fois?')


CALL RDUSERI ('Oui, je veux=1', 'DE', 1, JEESSAI, INUM)


IF (JEESSAI.EQ.1) GO TO 81


CALL WRUSERC ('Dommage.....')


CALL LAFIN


STOP

88
CONTINUE


GO TO 86

80
CALL RDUSERR ('Fond clair', 'DE', 1, DMOY, INUM)


CALL WRUSERR ('Fond clair', DMOY, 1)

86
CONTINUE

C
QUELLES SONT LES LIGNES A PASSER EN INTENSITE

125
CALL WRUSERC

     1('Choix des lignes du fichier stellaire a passer en intensite')

C

        CALL LINES(3,NL,LHOLD)

        NBLIN=0

        DO I=LHOLD(1),LHOLD(2),LHOLD(3)

         NBLIN=NBLIN+1

         NRANG(NBLIN)=I

        END DO


CALL WRUSERI ('Nombre de lignes a passer en intensite', 


1NBLIN, 1)

C


IF(NBLIN.LE.0.OR.NBLIN.GT.NL)GO TO 125

C
VRAISSEMBLANCE DE CES LIGNES


DO 129 I=1, NBLIN


IF(NRANG(I).GE.1.AND.NBLIN.LE.NL)GO TO 129


CALL WRUSERC ('Ces numeros de ligne  n''existent pas')


CALL LAFIN


STOP

129
CONTINUE

C
CREATION  DU FICHIER EN INTENSITE


LU4=8


CALL WRUSERC ('Creation fichier intensites')


CALL CREE(FILEIN,LU4,NBLIN,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,ID4)

C
DEBUT DU TRAITEMENT


NITER=IDEB-1


IF (VERIF) THEN


CALL WRUSERC ('====> Message de l''option verification:')

 
CALL WRUSERI ('Nb d''iteration', NITER, 1)


END IF


DO 70 K=1, NITER


LLL=0


NBP=NC(1,K+1)-NC(1,K)


NBPV=VRANG(NC(2,K+1))-VRANG(NC(2,K))


IF(NBPV.EQ.0)NBPV=NBP


DINC=1./FLOAT(NBPV)


N1024=(NBP-1)/1024+1


CALL LIRE(NC(2,K),1024,1,1024,1,NC1,LU1,ID1)


CALL LIRE(NC(2,K+1),1024,1,1024,1,NC2,LU1,ID1)

C
RECHERCHE DU MAXI  UITIL DE CHAQUE COURBE


MAXD1=0


MAXD2=0


DO 90 I=1023,1,-1


IF(NC1(1024).NE.NC1(I))GO TO 91

90
CONTINUE


CALL WRUSERC ('Fin anormale de RSINT')


CALL LAFIN


STOP

91
MAXD1=I+1


DO 92 I=1023,1,-1


IF(NC2(1024).NE.NC2(I))GO TO 93

92
CONTINUE


CALL WRUSERC ('Fin anormale de RSINT')


CALL LAFIN


STOP 8

93
MAXD2=I+1


LCOU=0


IF (VERIF) THEN


CALL WRUSERC ('====> Message de l''option verification:')


ENCODE (LENGTH, 505, STRING) NC(2,K),MAXD1

505
FORMAT('Max de la ',I2,' eme courbe =',I5)


CALL WRUSERC (STRING)


ENCODE (LENGTH, 505, STRING) NC(2,K+1),MAXD2


CALL WRUSERC (STRING)


END IF


DO 71 I=1, NBLIN


P1=FLOAT(NBP)/FLOAT(NBPV)+DINC


IF(K.EQ.NITER)P1=1.+DINC


IF (VERIF) THEN


CALL WRUSERC ('====> Message de l''option verification:')


ENCODE (LENGTH, 510, STRING) P1, DINC

510
FORMAT('P1=',F10.3,'  DINC =',F10.4)


CALL WRUSERC (STRING)


END IF


LCOU=LCOU+1


LLL=LLL+1


NCOU=NC(1,K)-1023


DO 72 JJ=1,N1024


NCOU=NCOU+1024


NFIN=NCOU+1023


IF(NFIN.LE.0.OR.NFIN.GT.NC(1,K+1))NFIN=NC(1,K+1)


NBR=NFIN-NCOU+1


IF(NBLFC.EQ.0)GO TO 73

C
CALL FONCLA(LIGN,NBLFC,NPL,NCOU,NFIN,NBR,LU3,ID3,DMOY)


DMOY=0.


DO 10 L1=1,NBLFC


IF(LU3.EQ.2)CALL LIRE(LIGN(L1),NPL,NCOU,NFIN,1,NDEN,LU2,ID2)


IF(LU3.EQ.3)CALL LIRE(LIGN(L1),NPL,NCOU,NFIN,1,NDEN,LU3,ID3)


DO 11 L2=1, NBR

11
DMOY=DMOY+NDEN(L2)

10
CONTINUE


DMOY=DMOY/FLOAT(NBLFC)/200./FLOAT(NBR)

73
CONTINUE


IF (VERIF) THEN


CALL WRUSERC ('====> Message de l''option verification:')


CALL WRUSERR ('Valeur fond clair', DMOY, 1)


CALL WRUSERC ('Elle porte sur les lignes:')


ENCODE (LENGTH, 506, STRING) (LIGN(KKK), KKK=1, NBLFC)

506
FORMAT(10I7)


CALL WRUSERC (STRING)


ENCODE (LENGTH, 507, STRING) NRANG(LCOU), NCOU, NFIN, LLL

507
FORMAT('Ligne',I4,' zone',2I5,' ecriture',I4)


CALL WRUSERC (STRING)


END IF


CALL LIRE(NRANG(LCOU),NPL,NCOU,NFIN,1,NDEN,LU2,ID2)


DO 74 J=1,NBR


E=FLOAT(NDEN(J))/200.-DMOY


JJJ=INT(E/0.005)


IF(JJJ.LT.1)JJJ=1


P1=P1-DINC


IF(JJJ.GT.MAXD1.OR.JJJ.GT.MAXD2)GO TO 76

C
NV=(JJ-1)*1024+J-1

C
P1=FLOAT(NBP-NV)/FLOAT(NBP)

C
P2=FLOAT(NV)/FLOAT(NBP)


NINT(J)=INT(FLOAT(NC1(JJJ))*P1+FLOAT(NC2(JJJ))*(1.-P1))


JM0=NINT(J)


GO TO 74

76
NINT(J)=JM0

74
CONTINUE


CALL ECRITA(LLL,NPL,NCOU,NFIN,1,NINT,LU4,ID4)

72
CONTINUE

71
CONTINUE

70
CONTINUE


CALL CLOSE(LU1)


CALL CLOSE(LU2)


CALL CLOSE(LU4)


IF(LU3.EQ.3)CALL CLOSE(LU3)


CALL WRUSERC ('Fin de RSINT')


CALL LAFIN


STOP


END

11. vxcace
Caracteristique Electronographie> Kodak Electron Microscope

But du programme

Permet de construire une caracteristique Dlineaire Dmesure adaptee aux emulsions electronographiques Kodak Electron Microscope.

La relation provient du modele de diffusion (these de A.Bijaoui).

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date
Mai 1987


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
Electronographie


Mode

Graphique Pgplot


Operation
Calcul algebrique


Entrees
Donnee


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


RTL


lib$get_lun


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduserr, Wruserr, Wruserc,





RdUseri, Wruseri, RdUserc


Image


Cree, Ecrit 


PGPLOT

Pgbegin, Grsetlw, Grsetfont, PgEnv





PgBox, PgLabel, Pgline, PgEnd


SAI


TaiAd12, SaiEn9, SaiAd13, SaiAD14

Entrees necessaires

1. Fichier de mesures (Ascii). Chaque ligne contient la densite et l'intensite;

2. Option de trace Versatec;

Si Option:

a. Le fichier resultant Versatec est VXCACE.DAT;

b. Intensite max;

c. Densite max;

3. Option de suppression de valeur (nombre a supprimer);

Si Option, Indice des valeurs;

4. Option de travail: si 1 modele diffusant (plus physique), sinon forme logarithmique;

5. Option de nouvel ajustement;

6. Option de code des densites (1 10 bits sinon 12 bits);

7. Nom et identification du fichier image contenant la relation caracteristique.

Sorties et resultats

1. Trace PGPLOT montrant la caracteristique et les mesure;

2. Valeur des residus et de la dispersion;

3. Fichier image contenant sur une ligne la relation caracteristique


Integer*2 Id1,Id2,Id3


Common /Direct/Id1,Id2,Id3


LOGICAL*1 DESSIN,BUFFERED,FLAGDEN,FLAGCADRE


CHARACTER FILEIN*40,Dgraf*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM

      Real*4 Densit(99),Intens(99),Poids(99),coef(2),Calc(99),Dif(99)

     *,x(4096),y(4096)


Integer*2 Mes(4096)


Integer*4 Option

      Data Prognam/'VXCACE'/

      Dessin=.false.

      Call Debut(Nr,mouch,ig,it)

      lu1=1

      Call Rduserc('Nom du fichier des mesures','no',1,FileIn,Idum)

      Call Wruserc('Fichier des mesures '//FileIn) 

      Open (Unit=lu1,File=FileIn,status='old')

      i=1

100   Read(lu1,*,end=200) Densit(i),Intens(i)

      i=i+1

      goto 100

200   close(Lu1)

      N=I-1


Call Rduseri('Pour Tracer sur Versatec Tapez 1','de',

     *1,Itplot,Idum)


If(Itplot.ne.0) then


  Call lib$Get_lun(lp)


  Call Pgbegin(lp,'Poubelle:Vxcace.dat/ver',1,1)


  Call Grsetlw(3)


  Call Grsetfont(2)


  Call Rduserr('Intensite Max','no',1,Aimax,Idum)


  Call Wruserr('Intensite Max',Aimax,1)


  Call Rduserr('Densite Max','no',1,Dmax,Idum)


  Call Wruserr('Densite Max',Dmax,1)


  Call PgEnv(0,Aimax,0,Dmax,0,0)


  Call PgBox('BCNST',0.0,0,'BCNST',0.0,0)


  Call Pglabel('Intensite','Densite','Ajustement VXCACE')


Endif

300   Call Rduseri('Nombre de valeurs a supprimer','de',

     *1,Ns,Idum)

      Do I=1,N

        Poids(i)=1

      Enddo

      If(Ns.ne.0) then

        Do Is=1,Ns

          Call Rduseri('Indice','no',1,I,Idum)

          Poids(I)=0

        Enddo

      Endif


Call RdUseri('Option de travail','de',1,Option,Idum)


Call Wruseri('Option de travail',Option,1)

      Call Taiad12(Densit,Intens,Poids,N,Coef,Option,Calc,Dif,Sigma)

      Call Wruserr('Ecart-type',Sigma,1)

      Call Wruserr('Coefficient k',Coef(1),1)

      Call Wruserr('Coefficient a',Coef(2),1)

      Call Wruserc('Densite Intensite Poids Calcule Difference')

      Do i=1,N

        Write(string,600) Densit(i),Intens(i),Poids(i),Calc(i),Dif(i)

600   Format(F7.3,1X,F7.2,1X,F4.0,1X,F7.3,1X,F7.3)


Call Wruserc(String)

      Enddo

      Call rduseri('Pour refaire un ajustement tapez 1','de',1,It,

     *Idum)


If(It.eq.1) goto 300


If(Itplot.ne.0) then


  Call SaiEn9(Intens,Densit,Poids,N)


  Call SaiAd13(0,Aimax,Coef,X,Y,1024,Option)


  Call Pgline(1024,X,Y)


Call Pgend


endif


call Rduseri('Code a 10 bits tapez 1','de',1,Icode,Idum)

        Call Wruseri('Option de codage des densites',Icode,1)


If(Icode.eq.0) then


  Ntable=4096


  Idpas=1


  Fact=800


else

          Ntable=1024


  Idpas=5


  Fact=200


endif


Call SaiAd14(0,5.115,Coef,X,Y,Ntable,Option)


Do i=1,Ntable


  Mes(i)=Ifix(Y(i)*Fact)


Enddo


Call Cree(fileIn,lu1,1,Ntable,Idpas,0,0,0,Nr,Idum)


Call ecrit(1,Ntable,1,Ntable,1,mes,lu1,ibid)


Close(lu1)

      Call Lafin

      End


Subroutine TaiAd12(Density, Intensity, Weight, Nmes, Table,


1 Option, Cdens, Dif, Sigma)


Real*4 Density(Nmes), Intensity(Nmes), Weight(Nmes)


Real*4 Table(2), Cdens(Nmes), Dif(Nmes)


Integer*4 Option


Alpha=Density(1)/Intensity(1)


Call Resalpha(Density,Intensity,weight,Nmes,alpha*0.9,ak,res1,Option)


Call Resalpha(Density,Intensity,weight,Nmes,alpha,ak,res2,Option)


Call Resalpha(Density,Intensity,weight,Nmes,alpha*1.1,ak,res3,Option)

100
Continue


Type *,Alpha, Res1, Res2, Res3


If(res1.gt.res2) then


  alpha=alpha*0.9


  res3=res2


  res2=res1


  Call Resalpha(Density,Intensity,weight,Nmes,alpha*0.9,ak,res1,Option)


  goto 100


endif


If(res3.gt.res2) then


  alpha=alpha*1.1


  res1=res2


  res2=res3


  Call Resalpha(Density,Intensity,weight,Nmes,alpha*1.1,ak,res3,Option)


  goto 100


endif

 
A=ALOG(0.9)

 
B=ALOG(1.1)

 
X=(B**2*(Res1-Res2)+A**2*(Res2-Res3))/(A*(Res2-Res3)+B*(Res1-Res2))

 
X=X/2.


alpha=alpha*exp(x)



Call Resalpha(Density,Intensity,weight,Nmes,alpha,ak,res2,Option)


Sigma=0.


s0=0


do imes=1,Nmes


  x=alpha*Intensity(Imes)


  Cdens(Imes)=ak*Fcalce(x,1, Option)


  Dif(Imes)=Density(Imes)-Cdens(Imes)


  Sigma=Sigma+Dif(Imes)*Dif(Imes)*Weight(Imes)


  S0=S0+Weight(Imes)


enddo


Sigma=Sqrt(Sigma/s0)


Table(1)=ak


Table(2)=alpha


Return


End


Subroutine Resalpha(Density,Intensity,weight,Nmes,alpha,ak,res,Option)


Real*4 Density(Nmes),Intensity(Nmes),Weight(Nmes)


Integer*4 Option


Sdp=0.


Sp2=0.


Do Imes=1,Nmes


  y=Intensity(Imes)


  x=alpha*y


  w=weight(Imes)


  d=density(Imes)


  p=FcalCe(x,1,Option)


  Sdp=Sdp+w*d*p


  Sp2=Sp2+w*p*p


enddo


ak=sdp/sp2


Res=Sdp*Sdp/Sp2


Return


end


Function Fcalce(x,k,Option)


Integer*4 Option


If(Option.eq.1) then


  Goto(10,20,30),k

10
  Fcalce=x


if(x.le.10.) then

          a=x


  N=2*ifix(x)+5


  Do i=2,N


    A=-A*x*(i-1)/(I*i)


    Fcalce=Fcalce+a


  enddo


else

          Fcalce=0.577125+Alog(x)+(Exp(-x)/(x+1.))

 
endif


  return

20
  Fcalce=(1.-exp(-x))/x


  return

30
  Fcalce=exp(-x)/x-(1.-exp(-x))/(x*x)


  return


else


  Goto(110,120,130),k

110
  Fcalce=alog(1.+x)


  return

120
  Fcalce=1./(1.+x)


  return

130
  Fcalce=-1./((1.+x)*(1.+x))


  return


endif


end


Subroutine SaiAd13(xmin,xmax,Table,X,Y,Npoint,Icace)


Real*4 X(Npoint),Y(Npoint),Table(2)


ak=table(1)


alpha=table(2)


Dx=(Xmax-Xmin)/(Npoint-1.)


Do Ipoint=1,Npoint


  X(Ipoint)=Xmin+(Ipoint-1)*dx


  Y(Ipoint)=ak*Fcalce(Alpha*X(Ipoint),1,Icace)


Enddo


Return


End


Subroutine SaiAd14(xmin,xmax,Table,X,Y,Npoint, Icace)


Real*4 Table(2), X(Npoint), Y(Npoint)


Dx=(Xmax-Xmin)/(Npoint-1.)


Do Ipoint=1,Npoint


  X(Ipoint)=Xmin+(Ipoint-1)*dx


  Y(Ipoint)=Table(1)*FcalceInv(X(Ipoint)/Table(1),Icace)


Enddo


Return


End


Function FcalceInv(X,Icace)


If(Icace.eq.1) then


  y=x


  z=Fcalce(y,1,Icace)


  dl=(x-z)/Fcalce(y,2,Icace)


  If(abs(dl).lt.0.001) then


    FcalceInv=y


    return


  else


    y=y+dl


  endif


else


  FcalceInv=exp(x)-1.


  return


endif


end


Subroutine SaiEn9(X,Y,P,N)


Real*4 X(n),Y(n),P(n)


Do I=1,N


  If(P(i).eq.0.) then


    Call PgPoint(1,X(i),Y(i),3)


  else


    Call PgPoint(1,X(i),Y(i),2)


  endif


Enddo


Return


End

12. vxccew
Caracteristique Electronographie> Kodak Electron Image

But du programme

Permet de construire une caracteristique Dlineaire Dmesure adaptee aux emulsions electronographiques Kodak Electron Image:

Dl=0.5*Ds(((1-Dm/Ds)**-2)-1)

Origine


Auteur
A.Bijaoui, A.Soubeyran, G.Wlerick


Date

Mai 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
Electronographie


Application
Photometrie


Mode

Dialogue


Operation
Calcul algebrique


Entrees
Donnee


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduserr, Wruserr, Wruserc


Image
Cree, Ecrit 

Entrees necessaires

1. Densite de Saturation (7 a 7.2)

2. Nom et Identification du fichier image resultant

Sorties et resultats

1. Fichier image contenant sur une ligne la relation caracteristique

c
A.Bijaoui G.Wlerick A.Soubeyran 8 Mai 1985

c
Permet de construire une courbe caracteristique adaptee aux

c
emulsion Kodak electron image


CHARACTER FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


Integer*2 IDL(1024)


Data Prognam/'VXCCEW'/


Call Debut(Nr,la,itek,kb)


Call Rduserr('Densite de Saturation:','no',1,Ds,Idum)


Call Wruserr('Densite de Saturation',Ds,1)


Call Cree(FileOut,1,1,1024,5,0,0.,0.,nr,iflag)


do k=1,1024


  Dm=0.005*(k-1)


  Dl=0.5*Ds*(((1-Dm/Ds)**-2)-1)


  Idl(k)=ifix(200.*Dl)


enddo


Call ecrit(1,1024,1,1024,1,Idl,1,Idum)


Close(1)


Call lafin


End

13. vxcceb
Courbe Caracteristique> Kodak Emulsion Microscope

But du programme

Permet de calculer la courbe caracteristique associee aux emulsions

Kodak Electron Microscope:

Dlin=k(exp(Dmes/k)-1)

Le tableau resultant est mise sous forme image, compatible avec le programme BdTdi.

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date

Septembre 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
Electrographie


Application
Conversion Photometrique


Mode

Dialogue


Operation
Calcul


Entrees
Donnee


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduserr, Wruserr, 


Image


Cree, Ecrit 

Entrees necessaires

1. Valeur de la constante k

2. Fichier Image contenant la courbe caracteristique (nom et identification)

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant

c
A.Bijaoui G.Wlerick Septembre 1985

c
Permet de construire une courbe caracteristique adaptee aux

c
emulsions Kodak electron microscope


CHARACTER FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


Integer*2 IDL(1024)


Data Prognam/'VXCCEB'/


Call Debut(Nr,la,itek,kb)


Call Rduserr('Constante K:','no',1,ak,Idum)


Call Wruserr('Constante K',ak,1)


Call Cree(FileOut,1,1,1024,5,0,0.,0.,nr,iflag)


do k=1,1024


  Dm=0.005*(k-1)


  Dl=ak*(exp(Dm/ak)-1.)


  Idl(k)=ifix(200.*Dl)


enddo


Call ecrit(1,1024,1,1024,1,Idl,1,Idum)


Close(1)


Call lafin


End

14. vxcdef
Correction des defauts> avec lissage

But du programme

Permet de detecter et de corriger un defaut sur un ou quelques pixels. On utilise pour cela un lissage par moyenne glissante de poids constants. La detection se fait en valeur relative, et non absolue.

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date

Juillet 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
Electronographie, CCD


Application
Correction Photometrique


Mode

Dialogue


Operation
remplacement conditionnel de valeur


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 


Image


Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire


Special

Fmoy

Entrees necessaires

1. Fichier image a corriger

2. Nom et identification du fichier resultant

3. Decalage en intensite (necessaire pour eviter des rapports eleves dans la zone proche du fond)

4. Seuil de detection pour la correction.

5. On corrige si q=(Lissage des voisins - valeur)/(valeur+decalage) est superieur a cette valeur.

6. Taille de la fenetre de lissage

Sorties et resultats

1. Fichier image corrige


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


data prognam/'vxcdef'/

c
A.Bijaoui 21 Juillet 1985

c
On detecte les defauts en tenant compte d'une difference relative entre

c
la valeur pixel et la valeur lissee


integer*2 ligne(1024),ifil(1035),mes(11,1035)


call debut(nr,la,itek,kb)


lu1=1


lu2=2


call ouvert(filein,lu1,nl,npl,idx,idy,xd,yd,nr,ibid)


call cree(filein,lu2,nl,npl,idx,idy,xd,yd,nr,ibid)


call rduserr('Decalage en intensite','de',1,dec,idum)


call wruserr('Decalage en intensite',dec,1)


idec=ifix(200.*dec)


call rduserr('seuil de detection','no',1,ds,ibid)


call wruserr('seuil de detection',ds,1)

100
call rduseri('Taille de la fenetre','no',1,nf,idum)


if(nf.gt.5) goto 100


call wruseri('Taille de la fenetre',nf,1)


NF1=NF+1


NF2=NF+NF1


NF3=NF2-1


NF4=NF-1


NLF=NL-NF


CALL LIRE(1,NPL,1,NPL,1,IFIL,LU1,ID1)


CALL Fmoy(NPL,NF,IFIL)


DO 10 IL=1,NF1


DO 10 IPL=1,NPL

10
MES(IL,IPL)=IFIL(IPL)


DO 12 IL=1,NF4


IL1=IL+1


CALL LIRE(IL1,NPL,1,NPL,1,IFIL,LU1,ID1)


ILF=IL+NF1


CALL Fmoy(NPL,NF,IFIL)


DO 13 IPL=1,NPL

13
MES(ILF,IPL)=IFIL(IPL)

12
CONTINUE


DO 20 IL=1,NL


CALL LIRE(IL,NPL,1,NPL,1,ligne,LU1,ID1)


IF(IL.GT.NLF) GO TO 21


IL1=IL+NF


CALL LIRE(IL1,NPL,1,NPL,1,IFIL,LU1,ID1)


CALL Fmoy(NPL,NF,IFIL)


DO 14 IPL=1,NPL

14
MES(NF2,IPL)=IFIL(IPL)

21
CONTINUE


DO 30 IPL=1,NPL


iS=0


DO 31 IFY=1,NF


iS=iS+MES(NF1-IFY,IPL)+MES(NF1+IFY,IPL)

31
CONTINUE


is=is/nf3


r=ligne(ipl)-is


q=is+idec


if(is.lt.0) q=-is+idec


x=abs(r/q)


if(x.gt.ds) ligne(ipl)=is

30
continue


CALL ECRIT(IL,NPL,1,NPL,1,ligne,LU2,ID2)


DO 32 IPL=1,NPL


DO 32 IF=1,NF3

32
MES(IF,IPL)=MES(IF+1,IPL)

20
CONTINUE


close(lu1)


close(lu2)


call lafin


end


SUBROUTINE Fmoy (NPL, NF, IFIL)


integer*2 IFIL(1)


NF1=NF+1


nf3=2*nf


NPLF1=NPL+NF


DO 1 IPL=1,NPL

1
IFIL(NPLF1-IPL+1)=IFIL(NPL-IPL+1)


DO 2 IPL=1,NF


IFIL(IPL)=IFIL(NF1)

2
IFIL(IPL+NPLF1)=IFIL(NPLF1)


DO 3 IPL=NF1,NPLF1


iS=0


DO 4 IF=1,NF

4
iS=iS+IFIL(IPL+IF)+IFIL(IPL-IF)

3
IFIL(IPL-NF)=iS/nf3


RETURN


END

15. vxcdef2
Correction des defauts> avec lissage

But du programme

Permet de detecter et de corriger un defaut sur un ou quelques pixels.

On utilise pour cela un lissage par moyenne glissante de poids constants. La

correction se fait si la valeur est positive.

Origine


Auteur
A.Bijaoui (Modif E.Slesak)


Date
Juillet 1988


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
Electronographie, CCD


Application
Correction Photometrique


Mode
Dialogue


Operation
remplacement conditionnel de valeur


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 


Image
Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire


Special
Fmoy

Entrees necessaires

1. Fichier image a corriger

2. Nom et identification du fichier resultant

3. Decalage en intensite (necessaire pour eviter des rapports eleves dans la zone proche du fond)

4. Seuil de detection pour la correction.

On corrige si q=(Lissage des voisins - valeur)/(valeur+decalage) est superieur a cette valeur.

5. Taille de la fenetre de lissage

Sorties et resultats

1. Fichier image corrige

C
----------------------------------------------------------------

C
A.Bijaoui - 21 Juillet 1985

C
On detecte les defauts en tenant compte d'une difference relative entre

C
la valeur pixel et la valeur lissee.

C
E.Slezak  - 06 Juillet 1988

C
La correction n'est effectuee que si la difference est positive.

C
----------------------------------------------------------------

    
parameter

    
1
NplMax   = 1024,

! Taille maximale de l'image

    
2
iSizeMax = 5


! Taille maximale de la fenetre


character


1
String*80,


1
FileIn*40,FileOut*40,


1
ProgNam*10 /'VxCDef2'/


common /Nom/ProgNam


integer*2


1
iFil(NplMax+2*iSizeMax+1),

! Moyenne 1D des voisins

    
1
Mes(2*iSizeMax+1,NplMax+2*iSizeMax+1),
! Buffer des lignes


2
Ligne(NplMax)



! Ligne traitee


call Debut (Nr,La,iTek,Kb)


lu1=1


lu2=2

C
----------------------------------------------------------------

C



Interrogations

C
----------------------------------------------------------------

    
call WruserC (' ')


call Ouvert  (FileIn,lu1,Nl,Npl,iDx,iDy,Xd,Yd,nr,ibid)

    
call WruserC (' ')


call Cree    (FileOut,lu2,Nl,Npl,iDx,iDy,Xd,Yd,nr,ibid)

    
call WruserC (' ')


call RdUserR ('Decalage en intensite','DE',1,Shift,idum)


call WrUserR ('Decalage en intensite',Shift,1)


iShift = ifix( 200.*Shift )


call RdUserR ('Seuil de detection','NO',1,Threshold,ibid)


call WrUserR ('Seuil de detection',Threshold,1)


iSize = iSizeMax + 1

    
do while (iSize.gt.iSizeMax)


    call RdUserI ('Taille de la fenetre','NO',1,iSize,idum)


enddo


call WrUserI ('Taille de la fenetre',iSize,1)

    
call WruserC (' ')

C
----------------------------------------------------------------

C



Initialisations

C
----------------------------------------------------------------


iCurr =   iSize + 1
! Position de la ligne de calcul dans "Mes"


Last  = 2*iSize + 1
! Derniere ligne de ce buffer


Norm  = 2*iSize

! Nb de lignes/points a moyenner ou a decaler


NlF   = Nl - iSize
! Limite pour la lecture de nouvelles lignes

C
    Extension vers le bas de la 1ere ligne des voisins moyens


call Lire  (1,Npl,1,Npl,1,iFil,lu1,id1)

! lecture


call AverN (Npl,iSize,iFil)


! Moyenne


do Il = 1,iCurr




! Extension


    do Ipl = 1,Npl



Mes(Il,Ipl) = iFil(Ipl)


    enddo


enddo

C
       Memorisation des iSize-1 lignes de voisins suivantes


do Il = 1,iSize-1

    
    Il1 = Il + 1


    call Lire  (Il1,Npl,1,Npl,1,iFil,lu1,id1)
! Lecture


    call AverN (Npl,iSize,iFil)


! Moyenne


    Il2 = Il + iCurr



! Position dans "Mes"


    do Ipl = 1,Npl



! Memorisation



Mes(Il2,Ipl) = iFil(Ipl)


    enddo


enddo

C
----------------------------------------------------------------

C


      Lissage de l'image

C
----------------------------------------------------------------


do Il = 1,Nl

C



Ligne de calcul


    call Lire (Il,Npl,1,Npl,1,Ligne,lu1,id1)

C
  Memorisation de la derniere ligne de voisins moyens a considerer


    if (Il.le.NlF) then



Il1 = Il + iSize



call Lire  (Il1,Npl,1,Npl,1,iFil,lu1,id1)



call AverN (Npl,iSize,iFil)



do Ipl = 1,Npl



    Mes(Last,Ipl) = iFil(Ipl)



enddo


    endif


    do Ipl = 1,Npl

C


Valeur moyenne de l'ensemble des voisins



iSum = 0



do Jl = 1,iSize



    iSum = iSum + Mes(iCurr-Jl,Ipl) + Mes(iCurr+Jl,Ipl)



enddo



iMean = iSum / Norm

C
    Difference relative entre le pixel de calcul et cette moyenne



Diff_Abs = float( Ligne(Ipl) - iMean )



Valeur   = abs(float( iMean )) + float( iShift )



Diff_Rel = abs( Diff_Abs/Valeur )

C
   Lissage si une difference positive trop importante est constatee



if (Diff_Abs.gt.0. .and. Diff_Rel.gt.Threshold) then



    Ligne(Ipl) = iMean



endif


    enddo

C



      Sauvegarde


    call Ecrit (Il,Npl,1,Npl,1,Ligne,lu2,id2)

C
    Decalage des 2*iSize premieres lignes intervenant dans le calcul

    
    do Ipl = 1,Npl


    
do Jl = 1,Norm



    Mes(Jl,Ipl) = Mes(Jl+1,Ipl)


    
enddo


    enddo


enddo

C
----------------------------------------------------------------


close (lu1)


close (lu2)


call Lafin


end

C
****************************************************************


Subroutine AverN (Npl,iSize,iFil)

C
On memorise dans iFil la moyenne des 2*iSize voisins de chacune

C
des Npl mesures de iFil.

C
----------------------------------------------------------------


integer*2 iFil(1)


Norm   = 2*iSize


iFirst =   1 + iSize


iLast  = Npl + iSize

C

Extension de la ligne de mesure vers le bas et le haut

C


    1 ... 1 ... ... Npl ... Npl

C



iFirst
   iLast


do Ipl = 1,Npl




! Decalage de iSize


    iFil(iLast-Ipl+1) = iFil(Npl-Ipl+1)


enddo


do Ipl = 1,iSize


    iFil(Ipl)
    = iFil(iFirst)

! Extension basse


    iFil(Ipl+iLast) = iFil(iLast)

! Extension haute


enddo

C


Valeurs moyennes des points voisins

C

(memorisees dans les Npl premieres places de iFil)


do Ipl = iFirst,iLast


    iSum = 0


    do Jpl = 1,iSize



iSum = iSum + iFil(Ipl-Jpl) + iFil(Ipl+Jpl)


    enddo


    iFil(Ipl-iSize) = iSum / Norm


enddo


return


end

16. vxcdef3
Correction des defauts> avec lissage

But du programme

Permet de detecter et de corriger un defaut sur un ou quelques pixels. On utilise pour cela un lissage par moyenne glissante de poids constants. La correction ne se fait que pour des valeurs positives. On ne considere pour le calcul que les points s'ecartant de la moyenne a plus de k fois l'ecart-type. k est fixe par programme a 1.

Origine


Auteur
A.Bijaoui (Mofif. E.Slezak)


Date
Juillet 1988


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
Electronographie, CCD


Application
Correction Photometrique


Mode

Dialogue


Operation
remplacement conditionnel de valeur


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 


Image
Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire


Special
Fmoy

Entrees necessaires

1. Fichier image a corriger

2. Nom et identification du fichier resultant

3. Decalage en intensite (necessaire pour eviter des rapports eleves dans la zone proche du fond)

4. Seuil de detection pour la correction.

On corrige si q=(Lissage des voisins - valeur)/(valeur+decalage) est superieur a cette valeur.

5. Taille de la fenetre de lissage

Sorties et resultats

1. Fichier image corrige

C
----------------------------------------------------------------

C
A.Bijaoui - 21 Juillet 1985

C
On detecte les defauts en tenant compte d'une difference relative entre

C
la valeur pixel et la valeur lissee.

C
E.Slezak  - 06 Juillet 1988

C
La correction n'est effectuee que si la difference est positive.

C
E.Slezak  - 11 Juillet 1988

C
On ne considere pour le calcul que les points s'ecartant de la

C
moyenne a moins de rNSig*sigma.

C
----------------------------------------------------------------

    
parameter

    
1
NplMax   = 1024,

! Taille maximale de l'image

    
2
iSizeMax = 5,


! Taille maximale de la fenetre

    
3
rNSig    = 1.


! Nb de sigma pris en compte


character


1
String*80,


1
FileIn*40,FileOut*40,


1
ProgNam*10 /'VxCDef3'/


common /Nom/ProgNam

    
real*4

    
1
rMes(2*iSizeMax+1,NplMax+2*iSizeMax)
! Buffer des lignes


integer*2


1
iFil(NplMax+2*iSizeMax),

! Ligne etendue


2
Ligne(NplMax)



! Ligne traitee


call Debut (Nr,La,iTek,Kb)


lu1=1


lu2=2

C
----------------------------------------------------------------

C



Interrogations

C
----------------------------------------------------------------

    
call WruserC (' ')


call Ouvert  (FileIn,lu1,Nl,Npl,iDx,iDy,Xd,Yd,nr,ibid)

    
call WruserC (' ')


call Cree    (FileOut,lu2,Nl,Npl,iDx,iDy,Xd,Yd,nr,ibid)

    
call WruserC (' ')


call RdUserR ('Decalage en intensite','DE',1,Shift,idum)


call WrUserR ('Decalage en intensite',Shift,1)


iShift = ifix( 200.*Shift )


call RdUserR ('Seuil de detection','NO',1,Threshold,ibid)


call WrUserR ('Seuil de detection',Threshold,1)


iSize = iSizeMax + 1

    
do while (iSize.gt.iSizeMax)


    call RdUserI ('Taille de la fenetre','NO',1,iSize,idum)


enddo


call WrUserI ('Taille de la fenetre',iSize,1)

    
call WruserC (' ')

C
----------------------------------------------------------------

C



Initialisations

C
----------------------------------------------------------------


LCurr =   iSize + 1
! Position de la ligne de calcul dans "rMes"


LLast = 2*iSize + 1
! Derniere ligne de ce buffer


NlF   = Nl  - iSize
! Limite pour la lecture de nouvelles lignes

    
NplM  = Npl + 2*iSize

        rNorm = float( LLast*LLast - 1 )

C


Extension vers le bas de la 1ere ligne


call Lire  (1,Npl,1,Npl,1,iFil,lu1,id1)


call Exten (Npl,iSize,iFil)


do Ipl = 1,NplM


    do Il = 1,LCurr



rMes(Il,Ipl) = float( iFil(Ipl) )


    enddo


enddo

C

       Memorisation des iSize-1 lignes suivantes


do Il = 1,iSize-1

    
    Il1 = Il + 1


    call Lire  (Il1,Npl,1,Npl,1,iFil,lu1,id1)


    call Exten (Npl,iSize,iFil)


    Il2 = Il + LCurr


    do Ipl = 1,NplM



rMes(Il2,Ipl) = float( iFil(Ipl) )


    enddo


enddo

C
----------------------------------------------------------------

C


      Lissage de l'image

C
----------------------------------------------------------------


do Il = 1,Nl

C



Ligne de calcul


    call Lire (Il,Npl,1,Npl,1,Ligne,lu1,id1)

C

Memorisation de la derniere ligne a considerer


    if (Il.le.NlF) then



Il1 = Il + iSize



call Lire  (Il1,Npl,1,Npl,1,iFil,lu1,id1)



call Exten (Npl,iSize,iFil)

    

do Ipl = 1,NplM



    rMes(LLast,Ipl) = float( iFil(Ipl) )



enddo


    endif


    do Ipl = 1,Npl

    

PCurr  = Ipl + iSize

    

PLast  = Ipl + 2*iSize

C

 Moments d'ordre 0, 1 et 2 des points voisins

    

rSum1 = 0.

    

rSum2 = 0.

    

do Jl = 1,LLast

    

    do Jpl = Ipl,PLast

    


rSum1 = rSum1 + rMes(Jl,Jpl)

    


rSum2 = rSum2 + rMes(Jl,Jpl)*rMes(Jl,Jpl)

    

    enddo

    

enddo

    

rM1 = ( rSum1 - rMes(LCurr,PCurr) ) / rNorm

    

rM2 = ( rSum2 - rMes(LCurr,PCurr)*rMes(LCurr,PCurr) )/rNorm

    

Sig = sqrt( rM2 - rM1*rM1 )

C
     Elimination des points s'ecartant de plus de rNSig sigma

    

rSum1   = 0.

    

NPoints = 0

    

Sigma   = rNSig * Sig

    

do Jpl = Ipl,PLast

    

    do Jl = 1,LLast

    


if ( abs( rMes(Jl,Jpl)-rM1 ).lt.Sigma ) then

    


    if ( Jl.ne.LCurr .and. Jpl.ne.PCurr ) then

    



rSum1   = rSum1 + rMes(Jl,Jpl)

    



NPoints = NPoints + 1

    


    endif

    


endif

    

    enddo

    

enddo

C

  Valeur moyenne de l'ensemble des voisins

    

iMean = NInt( rSum1 / float( NPoints ) )

C
 Difference relative entre le pixel de calcul et cette moyenne



Diff_Abs = float( Ligne(Ipl) - iMean )



Valeur   = abs(float( iMean )) + float( iShift )



Diff_Rel = abs( Diff_Abs/Valeur )

C
Lissage si une difference positive trop importante est constatee



if (Diff_Abs.gt.0. .and. Diff_Rel.gt.Threshold) then



    Ligne(Ipl) = iMean



endif


    enddo

C



  Sauvegarde


    call Ecrit (Il,Npl,1,Npl,1,Ligne,lu2,id2)

C       Decalage des 2*iSize premieres lignes intervenant dans le calcul

    
    do Ipl = 1,NplM


    
do Jl = 1,2*iSize



    rMes(Jl,Ipl) = rMes(Jl+1,Ipl)


    
enddo


    enddo


enddo

C
----------------------------------------------------------------


close (lu1)


close (lu2)


call Lafin


end

C
****************************************************************


Subroutine Exten (Npl,iSize,iFil)

C
On etend a gauche et a droite le tableau iFil.

C
----------------------------------------------------------------


integer*2 iFil(1)


iFirst =   1 + iSize


iLast  = Npl + iSize

C

Extension de la ligne de mesure vers le bas et le haut

C


    1 ... 1 ... ... Npl ... Npl

C



iFirst
   iLast


do Ipl = 1,Npl




! Decalage de iSize


    iFil(iLast-Ipl+1) = iFil(Npl-Ipl+1)


enddo


do Ipl = 1,iSize


    iFil(Ipl)
    = iFil(iFirst)

! Extension basse


    iFil(Ipl+iLast) = iFil(iLast)

! Extension haute


enddo


return


end

17. vxcdefc
Correction des defauts> avec lissage

But du programme

Ce programme permet de corriger les colonnes defectueuses d'une image CCD.

Origine


Auteur
E.Slezak


Date
Juillet 1988


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
CCD


Application
Correction Photometrique


Mode

Dialogue


Operation
remplacement conditionnel de valeur


Entrees
Fichier image

Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Wruserc 


Image

Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Fichier image a corriger

2. Nom et identification du fichier resultant

3. Bords interieurs gauche et droit du defaut;

4. Bords exterieurs inferieur et superieur.

Sorties et resultats

1. Fichier image corrige

C

C
----------------------------------------------------------------

C 
SLEZAK E. - 22 juillet 1988

C

C
Correction des colonnes defectueuses d'une image.

C
----------------------------------------------------------------


include 'bibli:[stii]common.for'


data ProgNam /'VxCDefC'/

    
integer*2 Hold(2),Mes(1024)

    
dessin = .FALSE.


call Debut (Nr,La,iTek,Kb)


lu1=1


lu2=2

C


call WrUserC (' ')


call WruserC ('              * Image a corriger *')


call WrUserC (' ')


call Ouvert  (FileIn,lu1,Nl,Npl,iDx,iDy,Xd,Yd,Nr,id1)


call WrUserC (' ')


call WruserC ('               * Image corrigee *')


call WrUserC (' ')


call Cree    (FileOut,lu2,Nl,Npl,iDx,iDy,Xd,Yd,Nr,id2)

C
----------------------------------------------------------------


call WrUserC (' ')


call WrUserC ('            * Colonnes a remplacer *')


call WrUserC (' ')


call RdUserI (' Bords exterieurs gauche et droit du defaut',


1
      'NO',2,Hold,NCar)

 
call WrUserI (' Bords exterieurs gauche et droit du defaut',Hold,2)


iC_Min = Hold(1)


iC_Max = Hold(2)


call RdUserI (' Bords exterieurs inferieur et superieur du defaut',


1
      'DE',2,Hold,NCar)


if ( NCar.eq.0 ) then


    Hold(1) = 1


    Hold(2) = Npl


endif

 
call WrUserI (' Bords exterieurs inferieur et superieur du defaut',


1
      Hold,2)


iL_Min = Hold(1)


iL_Max = Hold(2)


call WrUserC (' ')

C
----------------------------------------------------------------

    
do Il = 1,iL_Min


    call Lire  (Il,Npl,1,Npl,1,Mes,Lu1,idum)


    call Ecrit (Il,Npl,1,Npl,1,Mes,lu2,idum)


enddo

        DeltaX = float( iC_Max - iC_Min )

    
do Il = iL_Min+1,iL_Max-1


    call Lire  (Il,Npl,1,Npl,1,Mes,Lu1,idum)


    Y1 = float( Mes(iC_Min) )


    Y2 = float( Mes(iC_Max) )


    Q  = ( Y2 - Y1 ) / DeltaX


    do Ipl = iC_Min+1,iC_Max-1



Mes(Ipl) = NInt( Y1 + Q * float( Ipl - iC_Min ) )


    enddo


    call Ecrit (Il,Npl,1,Npl,1,Mes,lu2,idum)


enddo


do Il = iL_Max,Nl


    call Lire  (Il,Npl,1,Npl,1,Mes,Lu1,idum)


    call Ecrit (Il,Npl,1,Npl,1,Mes,lu2,idum)


enddo

C
----------------------------------------------------------------


close (lu1)


close (lu2)


call lafin

    
stop 'Corrections effectuees.'


end

18. Vxcion
Correction photometrique > suppression des cosmiques

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date
Septembre 1974


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet de supprimer les traces des cosmiques sur une image CCD. Pour cela on determine pour chaque pixel la moyenne des 8 voisins (ou des 6 voisins en excluant ceux de la meme colonne sur option) et on effectue la difference avec la valeur pixel. Si l'oppose de cette difference  est superieur a un seuil donne on corrige l'image en remplacant la valeur du pixel par cette moyenne

Mots Clefs


Source
CCD


Application
Correction des cosmiques


Dimension
2-d


Mode
Dialogue


Operation
Moyenne et test


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 





Wrcons, Wruserc


Image


Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Fichier image de travail

2. Nom et identification du fichier image resultant

3. Seuil de detaction

4. Option de suppresion des voisins de la colonne centrale

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant, corrige des cosmiques et autres gros defauts


LOGICAL*1 DESSIN


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


data prognam/'vxcion'/

c
a.bijaoui 27 septembre 1984

c
vxcion detecte les ions sur une image ccd

c
on calcule la difference entre la valeur d'un pixel et les 8 voisins

c
on corrige les pixels pour lequel la difference est trop importante

c
modif 18 Juillet 1985: 

c
On peut corriger en tenant compte des variations relatives

c
car pour les etoiles brillantes on a toujours de forts gradients


integer*2 ligne1(1024),ligne2(1024),ligne3(1024),sort(1024)


integer*4 is,im


dessin=.false.


call debut(nr,la,itek,kb)


lu1=1


lu2=2


call ouvert(filein,lu1,nl,npl,idx,idy,xd,yd,nr,ibid)


call cree(filein,lu2,nl,npl,idx,idy,xd,yd,nr,ibid)


call rduserr('seuil de detection','no',1,ds,ibid)


call wruserr('seuil de detection',ds,1)


ids=ifix(200.*ds)


call wrcons('tapez 1 pour ne pas tenir compte des elements centraux')


call rduseri('option','de',1,iopc,idum)


if(iopc.eq.1) then


call wruserc('vous ne tenez pas compte des elements centraux')


else


call wruserc('vous tenez compte des elements centraux')


endif


Call Rduseri('Tapez 1 pour tenir compte de l''intensite locale',


1 'de',1,iopl,idum)


if(iopl.eq.1) then


  call wruserc('Vous tenez compte de l''intensite locale')


  call rduserr('Decalage en intensite','de',1,dec,idum)


  call wruserr('Decalage en intensite',dec,1)


  idec=ifix(200.*dec)


else


  call wruserc('Vous ne tenez pas compte de l''intensite locale')


endif


call lire(1,npl,1,npl,1,ligne1,lu1,ibid)


do ipl=1,npl



ligne2(ipl)=ligne1(ipl)


enddo


do il=1,nl



if(il.ne.nl) then




call lire(il+1,npl,1,npl,1,ligne3,lu1,ibid)



endif



do ipl=1,npl




i1=max0(1,ipl-1)




i2=min0(npl,ipl+1)




im=ligne2(i1)


if(iopc.eq.1) then




is=im+ligne2(i2)


1 

+ligne1(i1)+ligne1(i2)


2

+ligne3(i1)+ligne3(i2)




is=is/6


else




is=im+ligne2(i2)


1 

+ligne1(i1)+ligne1(i2)+ligne1(ipl)


2

+ligne3(i1)+ligne3(i2)+ligne3(ipl)




is=is/8


endif




im=ligne2(ipl)-is



if(iopl.ne.1) then




if(im.gt.ids) then





sort(ipl)=is




else





sort(ipl)=ligne2(ipl)




endif



else




x=is+idec




if(x.eq.0) x=1




x=im/x




if(abs(x).gt.ds) then




  sort(ipl)=is




else




  sort(ipl)=ligne2(ipl)




endif



endif



enddo



call ecrit(il,npl,1,npl,1,sort,lu2,ibid)



do ipl=1,npl




ligne1(ipl)=ligne2(ipl)




ligne2(ipl)=ligne3(ipl)



enddo


enddo


close(lu1)


close(lu2)


call lafin


end

19. Vxcaem
Relation Caracteristique> Avec le profil stellaire

Permet de determiner la relation entre la densite et l'eclairement pour une emulsion photographique en utilisant la comparaison des profils de deux etoiles.

Pour cela on utilise le diagramme des points homologues de deux etoiles. Le premier pointe permet de determiner le fond des deux objets. Avec les pointes suivants on determine les couples de densite conduisant a determiner la relation caracteristique. Celle ci est de la forme :

log(E)= Polynome degre 3 (Densite de Baker)

La difference de magnitude entre les etoiles doit etre connue. Une

difference de 1 a 2 magnitude est necessaire

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date
Fevrier 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
Photographie


Application
Photometrie


Dimension
2d


Mode
Graphique Interactif


Operation
Diagramme, ajustement


Entrees
Fichier image, Pointes


Sorties
Fichier image, Graphiques

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Graphique
Page, Ftplot, Cursif, Cloche, 



Alpha


Image
Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire


Algorithme
Dpmcar, Ph1


Special
Bak, Ficar

Entrees necessaires

1. Fichier de la 1ere etoile

2. Fichier de la 2ieme etoile

3. 1er et dernier point de l'etoile 1

4. 1er et dernier point de l'etoile 2

5. 1er et derniere ligne de l'etoile 1

6. 1er et derniere ligne de l'etoile 2

7. Difference de magnitude etoile 1 et etoile 2

8. Pointe du fond sur le diagramme

9. Pointes du profil du diagramme

10. Option de retour si mauvais ajustement

11. Option de caracteristique en log de l'eclairement

12. Nom et identification du fichier de la caracteristique

13. Option finale

Sorties et resultats

1. Diagramme des points homologues

2. Valeurs des fonds

3. Valeurs des coefficients de la relation

4. Trace de la courbe ajustee sur le diagramme

5. Trace de la relation densite log de l'eclairement

6. Fichier contenant la caracteristique

C
RTCAEM PERMET DE DETERMINER UNE COURBE CARACTERISTIQUE

C
A PARTIR DE 2 ETOILES DE MAGNITUDE CONNUE

C
A.BIJAOUI 25 AOUT 1982


DATA FLAGDEN/.TRUE./,FLAGCADRE/.TRUE./

C
COLLECTION DES COMMON ET DATA UTILISES DANS STII


REAL*4 BSCALE,BOFFSET


INTEGER*4 CHAN,IPNTR


INTEGER*2 HOR,VER,I_TERM,POSX,POSY,LINE(40),TYPE,BLA(10)


INTEGER*2 SMALL_SIZE(2),MEDIUM_SIZE(2),LARGE_SIZE(2)


INTEGER*2 IMIN_BL,JMIN_BL,IMAX_UR,JMAX_UR,


1 IWNDOW_BL,JWNDOW_BL,IWNDOW_UR,JWNDOW_UR


LOGICAL*1 DESSIN,BUFFERED,FLAGDEN,FLAGCADRE

C
DESSIN=OUI OU NON LA CONSOLE PASSE EN MODE GRAPHIQUE

C
BUFFERED=OUI OU NON FTPLOT DOIT MARCHER EN MODE BUFFERISE

C>>>SI OUI LE DERNIER APPEL A FTPLOT EST FAIT AVEC MODE=999


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


DATA SMALL_SIZE/16,23/


DATA MEDIUM_SIZE/20,26/


DATA LARGE_SIZE/30,40/


DATA HOR,VER/0,1/


COMMON /GRAPHIQUE/I_TERM,I_MODE,DESSIN,BUFFERED,


1 FLAGCADRE,FLAGDEN


COMMON /CDCA/NVABLO


COMMON /DIRECT/ID1,ID2,ID3


COMMON /NOM/PROGNAM


COMMON /BLA/BLA,BSCALE,BOFFSET


COMMON /CHANNEL/CHAN


DATA DESSIN/.TRUE./


DATA BUFFERED/.FALSE./

 
Character*30 IF1,IF2

 
Integer*2  MES(1024),MES1(256),MES2(256)

 
Real*4 DENS(41)

 
DIMENSION A(4),U(99),V(99),xALPHA(99)


data prognam/'Vxcaem'/

 
CALL DEBUT(NR,la,itek,KB)

 
LU1=1

 
LU2=2

 1004
CALL OUVERT(IF1,LU1,NL1,NPL1,IDX1,IDY1,X1,Y1,NR,ID1)

 
CALL OUVERT(IF2,LU2,NL2,NPL2,IDX2,IDY2,X2,Y2,NR,ID2)

 
WRITE(KB,1)

 1
FORMAT('$1ER POINT,DERNIER POINT DU 1ER FICHIER:')

 
READ(NR,2) NPL11,NPL12

 2
FORMAT(I4,I5)

 4
WRITE(KB,3)

 3
FORMAT('$1ER POINT,DERNIER POINT DU 2EME FICHIER:')

 
READ(NR,2) NPL21,NPL22

 
NPOINT=NPL12-NPL11+1

 
IF(NPOINT.NE.(NPL22-NPL21+1)) GO TO 4

 
WRITE(KB,5)

 5
FORMAT('$1ERE LIGNE,DERNIERE LIGNE DU 1ER FICHIER:')

 
READ(NR,2) NL11,NL12

 7
WRITE(KB,6)

 6
FORMAT('$1ER LIGNE ET DERNIERE LIGNE DU 2EME FICHIER:')

 
READ(NR,2)NL21,NL22

 
NLINT=NL12-NL11+1

 
IF(NLINT.NE.(NL22-NL21+1)) GO TO 7

 
WRITE(LA,1001) IF1,NPL11,NPL12,NL11,NL12

 
WRITE(LA,1001) IF2,NPL21,NPL22,NL21,NL22

 1001
FORMAT(' FICHIER = ',A,'- DU POINT',I5,' AU POINT',I5,

     S'- DE LA LIGNE',I5,' A LA LIGNE',I5)

 
WRITE(KB,10)

 10
FORMAT('$DIFFERENCE DES MAGNITUDES:')

 
READ(NR,11) DM

 11
FORMAT(F8.2)

 
WRITE(LA,12) DM

 12
FORMAT(' DIFFERENCE DES MAGNITUDES:',F8.2)

 
Q=0.4*DM

 
WRITE(KB,13)

 13
FORMAT(' LE PREMIER POINTE AVEC LE RETICULE ELECTRONIQUE

     S DETERMINE LES DEUX FONDS DE  CIEL!')

 2000
CALL PAGE

 
CALL FTPLOT(0,200,0)

 
CALL FTPLOT(1,980,0)

 
CALL FTPLOT(1,980,780)

 
CALL FTPLOT(1,200,780)

 
CALL FTPLOT(1,200,0)

 
CALL FTPLOT(0,200,0)

 
FACT=780./1024.

 
DO 50 I=1,5

 
D=200.*FLOAT(I)

 
CALL FTPLOT(0,200+IFIX(D*FACT),0)

 
CALL FTPLOT(1,200+IFIX(D*FACT),50)

 
CALL FTPLOT(0,200,IFIX(D*FACT))

 
CALL FTPLOT(1,250,IFIX(D*FACT))

 50
CONTINUE

 
DO 100 I=1,NLINT

 
CALL LIRE(NL11+I-1,NPL1,NPL11,NPL12,1,MES1,LU1,ID1)

 
CALL LIRE(NL21+I-1,NPL2,NPL21,NPL22,1,MES2,LU2,ID2)

 
DO 100 J=1,NPOINT

 
CALL FTPLOT(-1,200+IFIX(FLOAT(MES1(J))*FACT),

     SIFIX(FLOAT(MES2(J))*FACT))

 100
CONTINUE

 
CALL FTPLOT(0,10,450)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,1010) IF1,IF2

 1010
FORMAT(1H+,'FICHIER 1'/1X,A,//'  FICHIER 2'/1X,A)

 
CALL CURSIF(IC,ITX,ITY)

 
FACT1=FACT*200.

 
DF1=(ITX-200.)/FACT1

 
DF2=(ITY)/FACT1

 
WRITE(LA,15) DF1,DF2

 15
FORMAT(' DENSITE DU FOND DE CIEL DE LA 1ERE ETOILE:',F8.3/

     S' DENSITE DU FOND DE CIEL DE LA 2IEME ETOILE:',F8.3)

 
NC=0

20 
CALL CURSIF(IC,ITX,ITY)

 
IF(IC.EQ.32) GO TO 25

 
NC=NC+1

 
D1=(ITX-200.)/FACT1-DF1

 
D2=(ITY)/FACT1-DF2

 
B1=BAK(D1)

 
B2=BAK(D2)

 
xALPHA(NC)=Q/(B2-B1)

 
U(NC)=B2+B1

 
V(NC)=U(NC)*U(NC)-B1*B2

 
GO TO 20

 25
CONTINUE

 
S0=FLOAT(NC)

 
SU=0.

 
SV=0.

 
SUV=0.

 
SU2=0.

 
SV2=0.

 
SIG0=0.

 
SIGU=0.

 
SIGV=0.

 
DO 30 I=1,NC

 
SU=SU+U(I)

 
SV=SV+V(I)

 
SUV=SUV+U(I)*V(I)

 
SU2=SU2+U(I)*U(I)

 
SV2=SV2+V(I)*V(I)

 
SIG0=SIG0+xALPHA(I)

 
SIGU=SIGU+xALPHA(I)*U(I)

 
SIGV=SIGV+xALPHA(I)*V(I)

 30
CONTINUE

 
AM1=SU2*SV2-SUV*SUV

 
AM2=SUV*SV-SU*SV2

 
AM3=SUV*SU-SV*SU2

 
AM4=S0*SV2-SV*SV

 
AM5=SU*SV-SUV*S0

 
AM6=S0*SU2-SU*SU

 
DELTA=S0*AM1+SU*AM2+SV*AM3

 
A(1)=0.

 
A(2)=(SIG0*AM1+SIGU*AM2+SIGV*AM3)/DELTA

 
A(3)=(SIG0*AM2+SIGU*AM4+SIGV*AM5)/DELTA

 
A(4)=(SIG0*AM3+SIGU*AM5+SIGV*AM6)/DELTA

 
WRITE(LA,31) (A(I),I=2,4)

 31
FORMAT(' COEFFICIENTS:',3E10.3)

 
ITX=IFIX(200.+DF1*FACT1)

 
ITY=IFIX(DF2*FACT1)

 
CALL FTPLOT(0,ITX,ITY)

 
DO 36 I=1,41

 
XL=FLOAT(I)/10.-1.1

 
DENS(I)=FICAR(A,XL)

 
D1=DENS(I)+DF1

 
D2=FICAR(A,XL+Q)+DF2

 
ITX=IFIX(200.+D1*FACT1)

 
ITY=IFIX(D2*FACT1)

 36
CALL FTPLOT(1,ITX,ITY)

 
WRITE(KB,650)

 650
FORMAT(' SI LE TRACE NE VOUS CONVIENT PAS TAPEZ 1')

 
READ(NR,651) IBID

 651
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) GO TO 2000

 
CALL PAGE

 
CALL CLOSE(LU1)

 
CALL CLOSE(LU2)

 
CALL FTPLOT(0,0,0)

 
CALL FTPLOT(1,1023,0)

 
CALL FTPLOT(1,1023,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,0)

 
DO 60 I=1,3

 
ITX=256*I

 
CALL FTPLOT(0,ITX,0)

 60
CALL FTPLOT(1,ITX,10)

 
DO 61 I=1,4

 
ITY=150*I

 
CALL FTPLOT(0,0,ITY)

 61
CALL FTPLOT(1,10,ITY)

 
DO 62 I=1,41

 
ITX=IFIX(25.6*FLOAT(I-1))

 
ITY=IFIX(150.*DENS(I))

 62
CALL FTPLOT(I-1,ITX,ITY)

 
WRITE(KB,687)

 687
FORMAT('$SI VOUS DESIREZ LA CARACTERISTIQUE EN LOGI TAPEZ 1:')

 
READ(NR,688) IBID

 688
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) WRITE(LA,689)

 689
FORMAT(' CARACTERISTIQUE EN LOGI')

 
CALL CREE(IF1,LU1,1,1024,5,0,0.,0.,NR,ID1)

 
DO 65 I=1,1024

 
D=FLOAT(I)/200.

 
D=BAK(D)

 
CALL PH1(Y,D,4,A)

 
IF(IBID.NE.1) Y=EXP(ALOG(10.)*Y)

 
IF(Y.GT.160.) Y=160.

 65
MES(I)=IFIX(200.*Y)

 
CALL ECRIT(1,1024,1,1024,1,MES,LU1,ID1)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
WRITE(KB,1002)

 1002
FORMAT(' SI VOUS VOULEZ RECOMMENCER AVEC D''AUTRES FICHIERS'/

     S'$TAPEZ 1 ET RETURN')

 
READ(NR,1003) IBID

 1003
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) GO TO 1004

 
CALL laFIN

 
END

 
FUNCTION BAK(D)

 
BAK=ALOG10(10.**D-1.)

 
RETURN

 
END

 
FUNCTION FICAR(A,XL)

 
DIMENSION A(4),A1(3)

 
A1(1)=A(2)

 
A1(2)=2.*A(3)

 
A1(3)=3.*A(4)

 
B=(XL-A(1))/A(2)

 10
CALL PH1(Y,B,4,A)

 
CALL PH1(YP,B,3,A1)

 
DX=(XL-Y)/YP

 
B=B+DX

 
IF(ABS(DX).GT.0.01) GO TO 10

 
FICAR=ALOG10(1.+10.**B)

 
RETURN

 
END

20. Vxcaem1
Relation Caracteristique > Avec le profil stellaire

But du programme

Ce programme permet de determiner une courbe caracteristique a partir 

de 2 etoiles de magnitude connue. Cette version permet de travailler sur les  profils.

Origine


Auteur
A.Bijaoui E.Slezak 
(vient de RTCAEM A.Bijaoui 25 aout 1983)


Date

21 fevrier 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
Photographie


Application
Photometrie


Dimension
2d


Mode

Graphique Interactif


Operation
Diagramme, ajustement


Entrees
Fichier image, Pointes


Sorties
Fichier image, Graphiques

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Wruserc, 


Graphique

Page, Ftplot, Cursif, Alpha, Simbol, 


Image

Cree, Ecrit, Ouvert, Liref, 


Algorithme

Ph1, 

Entrees necessaires

1. Fichier des profils.

2. Numero de la premiere etoile.

3. Numero de la deuxieme etoile.

4. Difference des magnitudes.

5. Pointe au reticule (cursif). Le 1er pointe determine les 2 fonds de ciel.

6. Option pour recommencer le trace.

7. Option si l'on desire la caracteristique en Log I .

8. Nom du fichier en sortie.

9. Option pour recommencer avec un autre fichier.

Sorties et resultats

1. Densite du fond de ciel de la 1er etoile.

2. Densite du fond de ciel de la 2ieme etoile.

3. Coefficients.

4. Fichier en sortie contenant la caracteristique.

5. MOUCHard.

C
RTCAEM PERMET DE DETERMINER UNE COURBE CARACTERISTIQUE

C
A PARTIR DE 2 ETOILES DE MAGNITUDE CONNUE

C
A.BIJAOUI 25 AOUT 1982

c
Modif ab et ez pour travailler sur les profils


DATA FLAGDEN/.TRUE./,FLAGCADRE/.TRUE./

C
COLLECTION DES COMMON ET DATA UTILISES DANS STII


REAL*4 BSCALE,BOFFSET


INTEGER*4 CHAN,IPNTR


INTEGER*2 HOR,VER,I_TERM,POSX,POSY,LINE(40),TYPE,BLA(10)


INTEGER*2 SMALL_SIZE(2),MEDIUM_SIZE(2),LARGE_SIZE(2)


INTEGER*2 IMIN_BL,JMIN_BL,IMAX_UR,JMAX_UR,


1 IWNDOW_BL,JWNDOW_BL,IWNDOW_UR,JWNDOW_UR


LOGICAL*1 DESSIN,BUFFERED,FLAGDEN,FLAGCADRE

C
DESSIN=OUI OU NON LA CONSOLE PASSE EN MODE GRAPHIQUE

C
BUFFERED=OUI OU NON FTPLOT DOIT MARCHER EN MODE BUFFERISE

C>>>SI OUI LE DERNIER APPEL A FTPLOT EST FAIT AVEC MODE=999


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


DATA SMALL_SIZE/16,23/


DATA MEDIUM_SIZE/20,26/


DATA LARGE_SIZE/30,40/


DATA HOR,VER/0,1/


COMMON /GRAPHIQUE/I_TERM,I_MODE,DESSIN,BUFFERED,


1 FLAGCADRE,FLAGDEN


COMMON /CDCA/NVABLO


COMMON /DIRECT/ID1,ID2,ID3


COMMON /NOM/PROGNAM


COMMON /BLA/BLA,BSCALE,BOFFSET


COMMON /CHANNEL/CHAN


DATA DESSIN/.TRUE./


DATA BUFFERED/.FALSE./

 
Character*30 IF1,IF2

 
Integer*2  MES(1024),idx1,idy1,nobj2

 
Real*4 DENS(41),aMES1(256),aMES2(256)

 
DIMENSION A(4),U(99),V(99),xALPHA(99)


data prognam/'Vxcaem1'/

 
CALL DEBUT(NR,la,itek,KB)

 
LU1=1

 
LU2=2

 1004
Call wruserc('Fichier des profils')


CALL OUVERT(IF1,LU1,nobj2,NPL1,IDX1,IDY1,X1,Y1,NR,ID1)


Call rduseri('Numero de la 1ere etoile','de',1,Net1,Idum)


if(net1.eq.0) net1=1


call wruseri('Numero de la 1ere etoile',Net1,1)


Call rduseri('Numero de la 2ieme etoile','de',1,Net2,Idum)


if(net2.eq.0) net2=2


call wruseri('Numero de la 2ieme etoile',Net2,1)

 
WRITE(KB,10)

 10
FORMAT('$DIFFERENCE DES MAGNITUDES:')

 
READ(NR,11) DM

 11
FORMAT(F8.2)

 
WRITE(kb,12) DM

 
WRITE(LA,12) DM

 12
FORMAT(' DIFFERENCE DES MAGNITUDES:',F8.2)

 
Q=0.4*DM

 
WRITE(KB,13)

 13
FORMAT(' LE PREMIER POINTE AVEC LE RETICULE ELECTRONIQUE

     S DETERMINE LES DEUX FONDS DE  CIEL!')

 2000
CALL PAGE

 
CALL FTPLOT(0,200,0)

 
CALL FTPLOT(1,980,0)

 
CALL FTPLOT(1,980,780)

 
CALL FTPLOT(1,200,780)

 
CALL FTPLOT(1,200,0)

 
CALL FTPLOT(0,200,0)

 
FACT=780./1024.

 
DO 50 I=1,5

 
D=200.*FLOAT(I)

 
CALL FTPLOT(0,200+IFIX(D*FACT),0)

 
CALL FTPLOT(1,200+IFIX(D*FACT),50)

 
CALL FTPLOT(0,200,IFIX(D*FACT))

 
CALL FTPLOT(1,250,IFIX(D*FACT))

 50
CONTINUE


call liref(2*net1-1,npl1,1,npl1,1,ames1,lu1,idum)


call liref(2*net2-1,npl1,1,npl1,1,ames2,lu1,idum)

 
DO 100 J=1,NPl1

 
CALL FTPLOT(-1,200+IFIX(aMES1(J)*FACT*200.),

     SIFIX(aMES2(J)*FACT*200.))

 100
CONTINUE

 
CALL FTPLOT(0,10,450)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,1010) IF1,IF2

 1010
FORMAT(1H+,'FICHIER 1'/1X,A,//'  FICHIER 2'/1X,A)

 
CALL CURSIF(IC,ITX,ITY)

 
FACT1=FACT*200.

 
DF1=(ITX-200.)/FACT1

 
DF2=(ITY)/FACT1

 
WRITE(kb,15) DF1,DF2

 
WRITE(LA,15) DF1,DF2

 15
FORMAT(' DENSITE DU FOND DE CIEL DE LA 1ERE ETOILE:',F8.3/

     S' DENSITE DU FOND DE CIEL DE LA 2IEME ETOILE:',F8.3)

 
NC=0

20 
CALL CURSIF(IC,ITX,ITY)

 
IF(IC.EQ.32) GO TO 25


call simbol(3,3,itx,ity)

 
NC=NC+1

 
D1=(ITX-200.)/FACT1-DF1

 
D2=(ITY)/FACT1-DF2

 
B1=BAK(D1)

 
B2=BAK(D2)

 
xALPHA(NC)=Q/(B2-B1)

 
U(NC)=B2+B1

 
V(NC)=U(NC)*U(NC)-B1*B2

 
GO TO 20

 25
CONTINUE

 
S0=FLOAT(NC)

 
SU=0.

 
SV=0.

 
SUV=0.

 
SU2=0.

 
SV2=0.

 
SIG0=0.

 
SIGU=0.

 
SIGV=0.

 
DO 30 I=1,NC

 
SU=SU+U(I)

 
SV=SV+V(I)

 
SUV=SUV+U(I)*V(I)

 
SU2=SU2+U(I)*U(I)

 
SV2=SV2+V(I)*V(I)

 
SIG0=SIG0+xALPHA(I)

 
SIGU=SIGU+xALPHA(I)*U(I)

 
SIGV=SIGV+xALPHA(I)*V(I)

 30
CONTINUE

 
AM1=SU2*SV2-SUV*SUV

 
AM2=SUV*SV-SU*SV2

 
AM3=SUV*SU-SV*SU2

 
AM4=S0*SV2-SV*SV

 
AM5=SU*SV-SUV*S0

 
AM6=S0*SU2-SU*SU

 
DELTA=S0*AM1+SU*AM2+SV*AM3

 
A(1)=0.

 
A(2)=(SIG0*AM1+SIGU*AM2+SIGV*AM3)/DELTA

 
A(3)=(SIG0*AM2+SIGU*AM4+SIGV*AM5)/DELTA

 
A(4)=(SIG0*AM3+SIGU*AM5+SIGV*AM6)/DELTA

 
WRITE(kb,31) (A(I),I=2,4)

 
WRITE(LA,31) (A(I),I=2,4)

 31
FORMAT(' COEFFICIENTS:',3E10.3)

 
ITX=IFIX(200.+DF1*FACT1)

 
ITY=IFIX(DF2*FACT1)

 
CALL FTPLOT(0,ITX,ITY)

 
DO 36 I=1,41

 
XL=FLOAT(I)/10.-1.1

 
DENS(I)=FICAR(A,XL)

 
D1=DENS(I)+DF1

 
D2=FICAR(A,XL+Q)+DF2

 
ITX=IFIX(200.+D1*FACT1)

 
ITY=IFIX(D2*FACT1)

 36
CALL FTPLOT(1,ITX,ITY)

 
WRITE(KB,650)

 650
FORMAT(' SI LE TRACE NE VOUS CONVIENT PAS TAPEZ 1')

 
READ(NR,651) IBID

 651
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) GO TO 2000

 
CALL PAGE

 
CALL CLOSE(LU1)

 
CALL CLOSE(LU2)

 
CALL FTPLOT(0,0,0)

 
CALL FTPLOT(1,1023,0)

 
CALL FTPLOT(1,1023,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,0)

 
DO 60 I=1,3

 
ITX=256*I

 
CALL FTPLOT(0,ITX,0)

 60
CALL FTPLOT(1,ITX,10)

 
DO 61 I=1,4

 
ITY=150*I

 
CALL FTPLOT(0,0,ITY)

 61
CALL FTPLOT(1,10,ITY)

 
DO 62 I=1,41

 
ITX=IFIX(25.6*FLOAT(I-1))

 
ITY=IFIX(150.*DENS(I))

 62
CALL FTPLOT(I-1,ITX,ITY)

 
WRITE(KB,687)

 687
FORMAT('$SI VOUS DESIREZ LA CARACTERISTIQUE EN LOGI TAPEZ 1:')

 
READ(NR,688) IBID

 688
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) WRITE(LA,689)

 689
FORMAT(' CARACTERISTIQUE EN LOGI')

 
CALL CREE(IF1,LU1,1,1024,5,0,0.,0.,NR,ID1)

 
DO 65 I=1,1024

 
D=FLOAT(I)/200.

 
D=BAK(D)

 
CALL PH1(Y,D,4,A)

 
IF(IBID.NE.1) Y=EXP(ALOG(10.)*Y)

 
IF(Y.GT.160.) Y=160.

 65
MES(I)=IFIX(200.*Y)

 
CALL ECRIT(1,1024,1,1024,1,MES,LU1,ID1)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
WRITE(KB,1002)

 1002
FORMAT(' SI VOUS VOULEZ RECOMMENCER AVEC D''AUTRES FICHIERS'/

     S'$TAPEZ 1 ET RETURN')

 
READ(NR,1003) IBID

 1003
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) GO TO 1004

 
CALL laFIN

 
END

 
FUNCTION BAK(D)

 
BAK=ALOG10(10.**D-1.)

 
RETURN

 
END

 
FUNCTION FICAR(A,XL)

 
DIMENSION A(4),A1(3)

 
A1(1)=A(2)

 
A1(2)=2.*A(3)

 
A1(3)=3.*A(4)

 
B=(XL-A(1))/A(2)

 10
CALL PH1(Y,B,4,A)

 
CALL PH1(YP,B,3,A1)

 
DX=(XL-Y)/YP

 
B=B+DX

 
IF(ABS(DX).GT.0.01) GO TO 10

 
FICAR=ALOG10(1.+10.**B)

 
RETURN

 
END

21. Vxcaem2
Relation Caracteristique > Avec le profil stellaire

But du programme


Ce programme permet de determiner une courbe caracteristique a partir 

de 2 etoiles de magnitude connue.


Cette version permet de travailler sur les  profils. La 

caracteristique est differente du programme VXCAEM1.

Origine


Auteur
A.Bijaoui E.Slezak 
(vient de RTCAEM A.Bijaoui 25 aout 1983)


Date

21 fevrier 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
Photographie


Application
Photometrie


Dimension
2d


Mode

Graphique Interactif


Operation
Diagramme, ajustement


Entrees
Fichier image, Pointes


Sorties
Fichier image, Graphiques

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Wruserc, 


Graphique

Page, Ftplot, Cursif, Alpha, Simbol, 


Image


Cree, Ecrit, Ouvert, Liref, 


Algorithme

Ph1, 

Entrees necessaires

1. Fichier des profils.

2. Numero de la premiere etoile.

3. Numero de la deuxieme etoile.

4. Difference des magnitudes.

5. Pointe au reticule (cursif). Le 1er pointe determine les 2 fonds de ciel.

6. Option pour recommencer le trace.

7. Option si l'on desire la caracteristique en Log I .

8. Nom du fichier en sortie.

9. Option pour recommencer avec un autre fichier.

Sorties et resultats

1. Densite du fond de ciel de la 1er etoile.

2. Densite du fond de ciel de la 2ieme etoile.

3. Coefficients.

4. Fichier en sortie contenant la caracteristique.

5. MOUCHard.

C
RTCAEM PERMET DE DETERMINER UNE COURBE CARACTERISTIQUE

C
A PARTIR DE 2 ETOILES DE MAGNITUDE CONNUE

C
A.BIJAOUI 25 AOUT 1982

c
Modif ab et ez pour travailler sur les profils

c
Modif pour changer de caracteristique


DATA FLAGDEN/.TRUE./,FLAGCADRE/.TRUE./

C
COLLECTION DES COMMON ET DATA UTILISES DANS STII


REAL*4 BSCALE,BOFFSET


INTEGER*4 CHAN,IPNTR


INTEGER*2 HOR,VER,I_TERM,POSX,POSY,LINE(40),TYPE,BLA(10)


INTEGER*2 SMALL_SIZE(2),MEDIUM_SIZE(2),LARGE_SIZE(2)


INTEGER*2 IMIN_BL,JMIN_BL,IMAX_UR,JMAX_UR,


1 IWNDOW_BL,JWNDOW_BL,IWNDOW_UR,JWNDOW_UR


LOGICAL*1 DESSIN,BUFFERED,FLAGDEN,FLAGCADRE

C
DESSIN=OUI OU NON LA CONSOLE PASSE EN MODE GRAPHIQUE

C
BUFFERED=OUI OU NON FTPLOT DOIT MARCHER EN MODE BUFFERISE

C>>>SI OUI LE DERNIER APPEL A FTPLOT EST FAIT AVEC MODE=999


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


DATA SMALL_SIZE/16,23/


DATA MEDIUM_SIZE/20,26/


DATA LARGE_SIZE/30,40/


DATA HOR,VER/0,1/


COMMON /GRAPHIQUE/I_TERM,I_MODE,DESSIN,BUFFERED,


1 FLAGCADRE,FLAGDEN


COMMON /CDCA/NVABLO


COMMON /DIRECT/ID1,ID2,ID3


COMMON /NOM/PROGNAM


COMMON /BLA/BLA,BSCALE,BOFFSET


COMMON /CHANNEL/CHAN


DATA DESSIN/.TRUE./


DATA BUFFERED/.FALSE./

 
Character*30 IF1,IF2

 
Integer*2  MES(1024),idx1,idy1,nobj2

 
Real*4 DENS(41),aMES1(256),aMES2(256)

 
DIMENSION A(4),U(99),V(99),xALPHA(99)


data prognam/'Vxcaem2'/

 
CALL DEBUT(NR,la,itek,KB)

 
LU1=1

 
LU2=2

 1004
Call wruserc('Fichier des profils')


CALL OUVERT(IF1,LU1,nobj2,NPL1,IDX1,IDY1,X1,Y1,NR,ID1)


Call rduseri('Numero de la 1ere etoile','de',1,Net1,Idum)


if(net1.eq.0) net1=1


call wruseri('Numero de la 1ere etoile',Net1,1)


Call rduseri('Numero de la 2ieme etoile','de',1,Net2,Idum)


if(net2.eq.0) net2=2


call wruseri('Numero de la 2ieme etoile',Net2,1)

 
WRITE(KB,10)

 10
FORMAT('$DIFFERENCE DES MAGNITUDES:')

 
READ(NR,11) DM

 11
FORMAT(F8.2)

 
WRITE(kb,12) DM

 
WRITE(LA,12) DM

 12
FORMAT(' DIFFERENCE DES MAGNITUDES:',F8.2)

 
Q=0.4*DM

 
WRITE(KB,13)

 13
FORMAT(' LE PREMIER POINTE AVEC LE RETICULE ELECTRONIQUE

     S DETERMINE LES DEUX FONDS DE  CIEL!')

 2000
CALL PAGE

 
CALL FTPLOT(0,200,0)

 
CALL FTPLOT(1,980,0)

 
CALL FTPLOT(1,980,780)

 
CALL FTPLOT(1,200,780)

 
CALL FTPLOT(1,200,0)

 
CALL FTPLOT(0,200,0)

 
FACT=780./1024.

 
DO 50 I=1,5

 
D=200.*FLOAT(I)

 
CALL FTPLOT(0,200+IFIX(D*FACT),0)

 
CALL FTPLOT(1,200+IFIX(D*FACT),50)

 
CALL FTPLOT(0,200,IFIX(D*FACT))

 
CALL FTPLOT(1,250,IFIX(D*FACT))

 50
CONTINUE


call liref(2*net1-1,npl1,1,npl1,1,ames1,lu1,idum)


call liref(2*net2-1,npl1,1,npl1,1,ames2,lu1,idum)

 
DO 100 J=1,NPl1

 
CALL FTPLOT(-1,200+IFIX(aMES1(J)*FACT*200.),

     SIFIX(aMES2(J)*FACT*200.))

 100
CONTINUE

 
CALL FTPLOT(0,10,450)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,1010) net1,net2

 1010
FORMAT(1H+,'Etoile 1'/1X,i3,//'  Etoile 2'/1X,i3)

 
CALL CURSIF(IC,ITX,ITY)

 
FACT1=FACT*200.

 
DF1=(ITX-200.)/FACT1

 
DF2=(ITY)/FACT1

 
WRITE(kb,15) DF1,DF2

 
WRITE(LA,15) DF1,DF2

 15
FORMAT(' DENSITE DU FOND DE CIEL DE LA 1ERE ETOILE:',F8.3/

     S' DENSITE DU FOND DE CIEL DE LA 2IEME ETOILE:',F8.3)

 
NC=0

20 
CALL CURSIF(IC,ITX,ITY)

 
IF(IC.EQ.32) GO TO 25


call simbol(3,1,itx,ity)

 
NC=NC+1

 
D1=(ITX-200.)/FACT1-DF1

 
D2=(ITY)/FACT1-DF2

 
xALPHA(NC)=(Q-alog10(d2/d1))/(d2-d1)

 
U(NC)=d2+d1

 
V(NC)=U(NC)*U(NC)-d1*d2

 
GO TO 20

 25
CONTINUE

 
S0=FLOAT(NC)

 
SU=0.

 
SV=0.

 
SUV=0.

 
SU2=0.

 
SV2=0.

 
SIG0=0.

 
SIGU=0.

 
SIGV=0.

 
DO 30 I=1,NC

 
SU=SU+U(I)

 
SV=SV+V(I)

 
SUV=SUV+U(I)*V(I)

 
SU2=SU2+U(I)*U(I)

 
SV2=SV2+V(I)*V(I)

 
SIG0=SIG0+xALPHA(I)

 
SIGU=SIGU+xALPHA(I)*U(I)

 
SIGV=SIGV+xALPHA(I)*V(I)

 30
CONTINUE

 
AM1=SU2*SV2-SUV*SUV

 
AM2=SUV*SV-SU*SV2

 
AM3=SUV*SU-SV*SU2

 
AM4=S0*SV2-SV*SV

 
AM5=SU*SV-SUV*S0

 
AM6=S0*SU2-SU*SU

 
DELTA=S0*AM1+SU*AM2+SV*AM3

 
A(1)=0.

 
A(2)=(SIG0*AM1+SIGU*AM2+SIGV*AM3)/DELTA

 
A(3)=(SIG0*AM2+SIGU*AM4+SIGV*AM5)/DELTA

 
A(4)=(SIG0*AM3+SIGU*AM5+SIGV*AM6)/DELTA

 
WRITE(kb,31) (A(I),I=2,4)

 
WRITE(LA,31) (A(I),I=2,4)

 31
FORMAT(' COEFFICIENTS:',3E10.3)

 
ITX=IFIX(200.+DF1*FACT1)

 
ITY=IFIX(DF2*FACT1)

 
CALL FTPLOT(0,ITX,ITY)

 
DO 36 I=1,41

 
XL=FLOAT(I)/10.-1.1

 
DENS(I)=FICARl(A,XL)

 
D1=DENS(I)+DF1

 
D2=FICARl(A,XL+Q)+DF2

 
ITX=IFIX(200.+D1*FACT1)

 
ITY=IFIX(D2*FACT1)

 36
CALL FTPLOT(1,ITX,ITY)

 
WRITE(KB,650)

 650
FORMAT(' SI LE TRACE NE VOUS CONVIENT PAS TAPEZ 1')

 
READ(NR,651) IBID

 651
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) GO TO 2000

 
CALL PAGE

 
CALL CLOSE(LU1)

 
CALL CLOSE(LU2)

 
CALL FTPLOT(0,0,0)

 
CALL FTPLOT(1,1023,0)

 
CALL FTPLOT(1,1023,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,0)

 
DO 60 I=1,3

 
ITX=256*I

 
CALL FTPLOT(0,ITX,0)

 60
CALL FTPLOT(1,ITX,10)

 
DO 61 I=1,4

 
ITY=150*I

 
CALL FTPLOT(0,0,ITY)

 61
CALL FTPLOT(1,10,ITY)

 
DO 62 I=1,41

 
ITX=IFIX(25.6*FLOAT(I-1))

 
ITY=IFIX(150.*DENS(I))

 62
CALL FTPLOT(I-1,ITX,ITY)

 
WRITE(KB,687)

 687
FORMAT('$SI VOUS DESIREZ LA CARACTERISTIQUE EN LOGI TAPEZ 1:')

 
READ(NR,688) IBID

 688
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) WRITE(LA,689)

 689
FORMAT(' CARACTERISTIQUE EN LOGI')

 
CALL CREE(IF1,LU1,1,1024,5,0,0.,0.,NR,ID1)

 
DO 65 I=1,1024

 
D=FLOAT(I-1)/200.

 
CALL PH1(Y,D,4,A)

 
IF(IBID.NE.1) then


Y=D*EXP(ALOG(10.)*Y)


else


if(d.ne.0.) then


  y=alog10(d)+y


else


  y=-0.1e+20


endif


endif


if(y.lt.-160.) y=-160.

 
IF(Y.GT.160.) Y=160.

 65
MES(I)=IFIX(200.*Y)

 
CALL ECRIT(1,1024,1,1024,1,MES,LU1,ID1)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
WRITE(KB,1002)

 1002
FORMAT(' SI VOUS VOULEZ RECOMMENCER AVEC D''AUTRES FICHIERS'/

     S'$TAPEZ 1 ET RETURN')

 
READ(NR,1003) IBID

 1003
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) GO TO 1004

 
CALL laFIN

 
END

 
FUNCTION FICARl(A,XL)

 
DIMENSION A(4),A1(3)

 
A1(1)=A(2)

 
A1(2)=2.*A(3)

 
A1(3)=3.*A(4)

 
B=exp(alog(10.)*xl)

 10
CALL PH1(Y,B,4,A)

 
CALL PH1(YP,B,3,A1)

 
DX=(XL-alog10(b)-Y)/(YP+1./b)

 
q=dx/b


if(q.lt.-0.5) q=-0.5


if(q.gt.0.5) q=0.5


b=b*(1+q)

 
IF(ABS(q).GT.0.01) GO TO 10

 
FICARl=b

 
RETURN

 
END

22. Vxcaem3
Relation Caracteristique> Avec le profil stellaire

But du programme

Permet de determiner la relation entre la densite et l'eclairement pour une emulsion photographique en utilisant la comparaison des profils de deux etoiles.

Pour cela on utilise le diagramme des points homologues de deux etoiles. On part des profils de 2 etoiles situes sur un meme fichier, grace a Vxprof, ou Gfprof.

Le premier pointe permet de determiner le fond des deux objets. Avec les pointes suivants on determine les couples de densite conduisant a determiner la relation caracteristique. Celle ci est de la forme :

log(E)= log(d) + a log(1-d/ds)

Le coefficient a est negatif et ds represente la densite de saturation.

Il s'agit necessairement d'une caracteristique au dessus du fond de ciel.

La difference de magnitude entre les etoiles doit etre connue. Une

difference de 1 a 2 magnitude est necessaire

Origine


Auteur
A.Bijaoui, E.Slezak


Date

Fevrier 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
Photographie


Application
Photometrie


Dimension
2d


Mode

Graphique Interactif


Operation
Diagramme, ajustement


Entrees
Fichier image, Pointes


Sorties
Fichier image, Graphiques

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Graphique

Page, Ftplot, Cursif, Cloche, 





Alpha


Image
Cree, 
Ecrit ,Ouvert ,Liref


Algorithme

Dpmcar, Ph1


Special

Ficars, Residu

Entrees necessaires

1. Fichier des profils

2. Numero de la premiere etoile

3. Numero de la deuxieme etoile

4. Difference de magnitude etoile 1 et etoile 2

5. Pointe du fond sur le diagramme

6. Pointes du profil du diagramme

7. Option de retour si mauvais ajustement

8. Option de caracteristique en log de l'eclairement

9. Nom et identification du fichier de la caracteristique

10. Option finale

Sorties et resultats

1. Diagramme des points homologues

2. Valeurs des fonds

3. Valeurs des coefficients de la relation

4. Trace de la courbe ajustee sur le diagramme

5. Trace de la relation densite log de l'eclairement

6. Fichier contenant la caracteristique

Il existe 2 autres variantes de ce programme:

.lsVxcaem1: avec un caracteristique log(e)=Polynome(Baker)

VxCaem2: log(e)=log(d)+Polynome(d)


Ces caracteristiques ne donne pas de bons resultats dans la

zone des densites elevees.

C
RTCAEM PERMET DE DETERMINER UNE COURBE CARACTERISTIQUE

C
A PARTIR DE 2 ETOILES DE MAGNITUDE CONNUE

C
A.BIJAOUI 25 AOUT 1982

c
Modif ab et ez pour travailler sur les profils

c
Modif pour changer de caracteristique

c
caracteristique avec saturation


DATA FLAGDEN/.TRUE./,FLAGCADRE/.TRUE./

C
COLLECTION DES COMMON ET DATA UTILISES DANS STII


REAL*4 BSCALE,BOFFSET


INTEGER*4 CHAN,IPNTR


INTEGER*2 HOR,VER,I_TERM,POSX,POSY,LINE(40),TYPE,BLA(10)


INTEGER*2 SMALL_SIZE(2),MEDIUM_SIZE(2),LARGE_SIZE(2)


INTEGER*2 IMIN_BL,JMIN_BL,IMAX_UR,JMAX_UR,


1 IWNDOW_BL,JWNDOW_BL,IWNDOW_UR,JWNDOW_UR


LOGICAL*1 DESSIN,BUFFERED,FLAGDEN,FLAGCADRE

C
DESSIN=OUI OU NON LA CONSOLE PASSE EN MODE GRAPHIQUE

C
BUFFERED=OUI OU NON FTPLOT DOIT MARCHER EN MODE BUFFERISE

C>>>SI OUI LE DERNIER APPEL A FTPLOT EST FAIT AVEC MODE=999


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


DATA SMALL_SIZE/16,23/


DATA MEDIUM_SIZE/20,26/


DATA LARGE_SIZE/30,40/


DATA HOR,VER/0,1/


COMMON /GRAPHIQUE/I_TERM,I_MODE,DESSIN,BUFFERED,


1 FLAGCADRE,FLAGDEN


COMMON /CDCA/NVABLO


COMMON /DIRECT/ID1,ID2,ID3


COMMON /NOM/PROGNAM


COMMON /BLA/BLA,BSCALE,BOFFSET


COMMON /CHANNEL/CHAN


DATA DESSIN/.TRUE./


DATA BUFFERED/.FALSE./

 
Character*30 IF1,IF2

 
Integer*2  MES(1024),idx1,idy1,nobj2

 
Real*4 DENS(41),aMES1(256),aMES2(256)

 
DIMENSION A(4),U(99),V(99),xALPHA(99)


data prognam/'Vxcaem3'/

 
CALL DEBUT(NR,la,itek,KB)

 
LU1=1

 
LU2=2

 1004
Call wruserc('Fichier des profils')


CALL OUVERT(IF1,LU1,nobj2,NPL1,IDX1,IDY1,X1,Y1,NR,ID1)


Call rduseri('Numero de la 1ere etoile','de',1,Net1,Idum)


if(net1.eq.0) net1=1


call wruseri('Numero de la 1ere etoile',Net1,1)


Call rduseri('Numero de la 2ieme etoile','de',1,Net2,Idum)


if(net2.eq.0) net2=2


call wruseri('Numero de la 2ieme etoile',Net2,1)

 
WRITE(KB,10)

 10
FORMAT('$DIFFERENCE DES MAGNITUDES:')

 
READ(NR,11) DM

 11
FORMAT(F8.2)

 
WRITE(kb,12) DM

 
WRITE(LA,12) DM

 12
FORMAT(' DIFFERENCE DES MAGNITUDES:',F8.2)

 
Q=0.4*DM

 
WRITE(KB,13)

 13
FORMAT(' LE PREMIER POINTE AVEC LE RETICULE ELECTRONIQUE

     S DETERMINE LES DEUX FONDS DE  CIEL!')

 2000
CALL PAGE

 
CALL FTPLOT(0,200,0)

 
CALL FTPLOT(1,980,0)

 
CALL FTPLOT(1,980,780)

 
CALL FTPLOT(1,200,780)

 
CALL FTPLOT(1,200,0)

 
CALL FTPLOT(0,200,0)

 
FACT=780./1024.

 
DO 50 I=1,5

 
D=200.*FLOAT(I)

 
CALL FTPLOT(0,200+IFIX(D*FACT),0)

 
CALL FTPLOT(1,200+IFIX(D*FACT),50)

 
CALL FTPLOT(0,200,IFIX(D*FACT))

 
CALL FTPLOT(1,250,IFIX(D*FACT))

 50
CONTINUE


call liref(2*net1-1,npl1,1,npl1,1,ames1,lu1,idum)


call liref(2*net2-1,npl1,1,npl1,1,ames2,lu1,idum)

 
DO 100 J=1,NPl1

 
CALL FTPLOT(-1,200+IFIX(aMES1(J)*FACT*200.),

     SIFIX(aMES2(J)*FACT*200.))

 100
CONTINUE

 
CALL FTPLOT(0,10,450)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,1010) net1,net2

 1010
FORMAT(1H+,'Etoile 1'/1X,i3,//'  Etoile 2'/1X,i3)

 
CALL CURSIF(IC,ITX,ITY)

 
FACT1=FACT*200.

 
DF1=(ITX-200.)/FACT1

 
DF2=(ITY)/FACT1

 
WRITE(kb,15) DF1,DF2

 
WRITE(LA,15) DF1,DF2

 15
FORMAT(' DENSITE DU FOND DE CIEL DE LA 1ERE ETOILE:',F8.3/

     S' DENSITE DU FOND DE CIEL DE LA 2IEME ETOILE:',F8.3)

 
NC=0


s2=0.

20 
CALL CURSIF(IC,ITX,ITY)

 
IF(IC.EQ.32) GO TO 25


call simbol(3,1,itx,ity)

 
NC=NC+1

 
D1=(ITX-200.)/FACT1-DF1

 
D2=(ITY)/FACT1-DF2


ames1(nc)=d1


ames2(nc)=d2

 
xALPHA(NC)=(Q-alog10(d2/d1))


s2=s2+xalpha(nc)*xalpha(nc)

 
GO TO 20

 25
CONTINUE


Ds=6.


call residu(ds*0.999,res1,xalpha,ames1,ames2,nc,coe,s2)


call residu(ds,res2,xalpha,ames1,ames2,nc,coe,s2)


call residu(ds*1.001,res3,xalpha,ames1,ames2,nc,coe,s2)

300
continue


If(res1.lt.res2) then


  ds=0.999*ds


  res3=res2


  res2=res1


  call residu(ds*0.999,res1,xalpha,ames1,ames2,nc,coe,s2)


  goto 300


endif


if(res3.lt.res2) then


  ds=1.001*ds


  res1=res2


  res2=res3


  call residu(ds*1.001,res3,xalpha,ames1,ames2,nc,coe,s2)


  go to 300


endif


Ds=ds*pex(res1,res2,res3)


call residu(ds,res2,xalpha,ames1,ames2,nc,coe,s2)


sigma=sqrt(res2/float(nc))


write(string,654) ds,coe,sigma

654
format('Densite de saturation:',f8.2,' Coefficient:',f8.2,


1 ' Sigma:',f6.3)


call wruserc(string)

 
ITX=IFIX(200.+DF1*FACT1)

 
ITY=IFIX(DF2*FACT1)

 
CALL FTPLOT(0,ITX,ITY)

 
DO 36 I=1,41

 
XL=FLOAT(I)/10.-1.1

 
D1=FICARs(ds,coe,XL)+df1


dens(i)=ficars(ds,coe,xl+q)


d2=dens(i)+df2

 
ITX=IFIX(200.+D1*FACT1)

 
ITY=IFIX(D2*FACT1)


if(d2.gt.ds*0.95) goto 37

 36
CALL FTPLOT(1,ITX,ITY)

37
continue


imax=i

 
WRITE(KB,650)

 650
FORMAT(' SI LE TRACE NE VOUS CONVIENT PAS TAPEZ 1')

 
READ(NR,651) IBID

 651
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) GO TO 2000

 
CALL PAGE

 
CALL CLOSE(LU1)

 
CALL FTPLOT(0,0,0)

 
CALL FTPLOT(1,1023,0)

 
CALL FTPLOT(1,1023,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,0)

 
DO 60 I=1,3

 
ITX=256*I

 
CALL FTPLOT(0,ITX,0)

 60
CALL FTPLOT(1,ITX,10)

 
DO 61 I=1,4

 
ITY=150*I

 
CALL FTPLOT(0,0,ITY)

 61
CALL FTPLOT(1,10,ITY)

 
DO 62 I=1,imax

 
ITX=IFIX(25.6*FLOAT(I-1))

 
ITY=IFIX(150.*DENS(I))

 62
CALL FTPLOT(I-1,ITX,ITY)

 
WRITE(KB,687)

 687
FORMAT('$SI VOUS DESIREZ LA CARACTERISTIQUE EN LOGI TAPEZ 1:')

 
READ(NR,688) IBID

 688
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) WRITE(LA,689)

 689
FORMAT(' CARACTERISTIQUE EN LOGI')

 
CALL CREE(IF1,LU1,1,1024,5,0,0.,0.,NR,ID1)

 
DO 65 I=2,1024

 
D=FLOAT(I-1)/200.


if(d.gt.(ds-0.005)) d=ds-0.005


y=alog10(d)+coe*alog10(1.-d/ds)

 
IF(IBID.NE.1) then


Y=EXP(ALOG(10.)*Y)


endif


if(y.lt.-160.) y=-160.

 
IF(Y.GT.160.) Y=160.

 65
MES(I)=IFIX(200.*Y)


mes(1)=0


if(ibid.eq.1) mes(1)=-32000

 
CALL ECRIT(1,1024,1,1024,1,MES,LU1,ID1)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
WRITE(KB,1002)

 1002
FORMAT(' SI VOUS VOULEZ RECOMMENCER AVEC D''AUTRES FICHIERS'/

     S'$TAPEZ 1 ET RETURN')

 
READ(NR,1003) IBID

 1003
FORMAT(I1)

 
IF(IBID.EQ.1) GO TO 1004

 
CALL laFIN

 
END

 
FUNCTION FICars(ds,coe,XL)


e=exp(alog(10.)*xl)


b=amin1(e,ds-0.001)

10
continue


d=e/exp(coe*alog(1.-b/ds))


dx=d-b

c 
DX=(XL-alog10(b)-coe*alog10(1.-b/ds))/(1./b-coe/(ds-b))

 
q=dx/b


if(q.lt.-0.01) q=-0.01


if(q.gt.0.01) q=0.01


b=b*(1+q)

c
type *,e,b,d

 
IF(ABS(q).Ge.0.01) GO TO 10

 
FICARs=b

 
RETURN

 
END

 
FUNCTION PEX(Y1,Y2,Y3)

 
A=ALOG(0.999)

 
B=ALOG(1.001)

 
X=(B**2*(Y1-Y2)+A**2*(Y2-Y3))/(A*(Y2-Y3)+B*(Y1-Y2))

 
X=X/2.

 
PEX=EXP(X)

 
RETURN

 
END


subroutine residu(ds,res,q,d1,d2,n,a,s2)


real*4 q(1),d1(1),d2(1)


s=0.


sig=0.


do i=1,n


  x=alog10((ds-d2(i))/(ds-d1(i)))


  s=s+x*x


  sig=sig+x*q(i)


enddo


res=s2-sig*sig/s


a=sig/s

c
type *,ds,res,a


return


end

23. amexbc
Fond de ciel > Corrections de bord

Origine


Auteur
BIJAOUI


Date
Decembre 1983 (modifi‚ Juillet 1988)


Laboratoire
Observatoire de Nice


Systeme
STII

But du programme

AMEXBC corrige des effets de bord dus a un champ circulaire 

par ex. dans le cas de cliches camera electronique.

Il etend les valeurs du fond a l'exterieur du cercle soit avec avec les valeurs de la circonference, soit avec une constante.

Mots Clefs


Source
Quelconque


Application
Photometrie de sources etendues


Dimension
2-D


Mode
Dialogue


Operation
Extrapolation


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduserr,Wruserr


Image


Cree,Ecrit,Ouvert,Lire

Entrees necessaires

1. Nom du fichier image initial

2. Nom et identification du fichier corrige

3. Abcisse et ordonnee du centre du cercle (en mm)

4. Rayon du cercle (en mm)

5. Option d'extrapolation: avec 1 on met une constante;

Si l'option est 1, valeur de la constante.

Sorties et resultats

1. Fichier resultant ou les valeurs exterieures au cercle ne sont que le resultat d'une extrapolation a partir des valeurs internes au cercle, ou celle de la constante.

C
A.BIJAOUI 15 MARS 1983

C
PROGRAMME PERMETTANT D'ETENDRE UN FOND DECIEL

CDANS LA REGION EXTERIEURE AUCERCLE DUCHAMP EXPLOITABLE.


INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR'

 
INTEGER*2 LECT(1024),Lu1,Lu2,Nl,Npl,Idx,Idy,Nr,Ibid,Il,Min


DATA PROGNAM/'AMEXBC'/

        CALL DEBUT(I1,I2,I3,I4)

 
LU1=1

 
LU2=2

 
CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,IBID)

 
CALL CREE(FILEOUT,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,IBID)

C

C       Saisie des coordonnees du centre

C

        CALL RDUSERR('Abcisse du centre','NO',1,XC,IBID)

        CALL WRUSERR('Abcisse du centre',XC,1)

        CALL RDUSERR('Ordonnee du centre','NO',1,YC,IBID)

        CALL WRUSERR('Ordonnee du centre',YC,1)

C

C       Saisie du rayon

C

        CALL RDUSERR('Rayon du cercle en mm','NO',1,RAYON,IBID)

        CALL WRUSERR('Rayon du cercle en mm',RAYON,1)

C Option de remplacement


Call Rduseri('Pour remplacer les valeurs par une constante tapez 1'


1 ,'de',1,Ior,Idum)


If(Ior.eq.1) then


  Call Rduserr('valeur de remplacement','de',1,Dr,Idum)


  Call Wruserr('Valeur de remplacement',Dr,1)


  Idr=Ifix(200.*Dr)


endif

C

C        Traitement.

C

 
XC=XC*1000.

 
YC=YC*1000.


RAYON=RAYON*1000.

 
DX=IDX

 
DY=IDY

 
DO 1 IL=1,NL

 
YY=Y+(IL-1)*DY

 
CALL LIREL(IL,NPL,LECT,LU1)

 
MAX=0

 
MIN=NPL+1

 
NPL1=NPL+1

 
DO 2 IPL=1,NPL

 
XX=X+(IPL-1)*DX

 
DIST=SQRT((XX-XC)**2+(YY-YC)**2)

 
IF(DIST.GT.RAYON) GO TO 2

 
IF(MIN.NE.NPL1) GO TO 3

 
MIN=IPL

 3
MAX=IPL

 2
CONTINUE


Min=Min0(Min,Npl)

 
DO IPL=1,MIN


  If(Ior.ne.1) then


    LECT(IPL)=LECT(MIN)


  else


    Lect(ipl)=Idr


  endif


enddo


Max=Max0(1,Max)

 
DO IPL=MAX,NPL


  If(Ior.ne.1) then


    LECT(IPL)=LECT(MAX)


  else


    Lect(Ipl)=Idr


  Endif


Enddo

 1
CALL ECRITL(IL,NPL,LECT,LU2)


CLOSE(LU1)

 
CLOSE(LU2)


CALL LAFIN

 
END

24. vxcdfp
Correction photometrique > Cicatrisation de defauts

A.Bijaoui - Aout 1987 - CPAI/Observatoire de Nice – STII
Ce programme permet d'effectuer une correction du fichier pour un ensemble de defauts. Les centres de ces defauts sont d'abord reperes (par exemple avec VXFIS) et sont dans un fichier catalogue STII.

La correction s'effectue dans un cercle de rayon donne. Le rayon de ce cercle varie interactivement d'un objet a l'autre. Le programme procede par cicatrisation progressive, en reperant les pixels du bord de chaque cercle. On donne alors une valeur de la densite calcule avec les pixels voisins n'appartenant pas aux cercles, puis on erode le cercle d'un pixel. On procede donc en autant d'etapes que la valeur en pixels du rayon du cercle.

Application
Correction d'images

Dimension
2D

Mode
Dialogue

Operation
Morphologie, Correction de pixels

Entrees
Fichier Image, Fichier Catalogue

Sorties
Fichier Image

Sous Programmes utilises

Environnement
Debut,Lafin

Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri

Image


Cree, Ecrita, Ouvert

Catalogue

Nxyd

Entrees necessaires

1. Fichier image a corriger;

2. Nom et identification du fichier resultant;

3. Fichier catalogue contenant les centres des objets;

4. Pour chaque objet, valeur du rayon de correction.

Sorties et resultats

1. Fichier image pour lequel pour chaque objet du fichier on a une intensite modifiee dans un cercle centre.

c
A.Bijaoui 6 Aout 1987

c
Vxcdfp corrige une image des defauts a partir d'un fichier

c
de positions NXYD


integer*2 npl,nl,idx,idy


Integer*2 lect(256),Mes(256,256),Lab1(256,256),Lab2(256,256)


Real*4 X2(256)


Logical*1 reduc


character*26 ife


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


data prognam/'VXCDFP'/

 
CALL DEBUT(NREAD,LA,iGOU,kb)

 
LU1=1


lu2=2


CALL OUVERT(filein,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,Xd,Yd,NREAD,IP)


CALL Cree(fileout,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,Xd,Yd,NREAD,IP)


Nb=(Npl-1)/256+1


Nbt=Nb*Nl


Do Ibt=1,Nbt


  Read(Lu1'(Ibt+1)) Lect


  Write(Lu2'(Ibt+1)) Lect


Enddo


Close(lu1)


call nxyd(ife,lu1,ne,1)


do 999 ie=1,ne


  read(lu1'(8+ie)) nume,xe,ye,de


  plc=(xe-xd)/float(idx)+1


  xlc=(ye-yd)/float(idy)+1


type *,nume


Call Rduseri('Rayon en pixels de correction','no',1,Nk,Idum)


Call Wruseri('Rayon en pixels de correction',Nk,1)


Nk2=2*nk+1


R2=Float(Nk)*Float(Nk)

 
NL1=XLC-NK-1

 
NL2=XLC+NK+1

 
NPL1=PLC-NK-1

 
NPL2=PLC+NK+1

 
IF(NL1.LT.1) Nl1=1

 
IF(NL2.GT.NL) Nl2=Nl

 
IF(NPL1.LT.1) Npl1=1

 
IF(NPL2.GT.NPL) Npl2=Npl


Npl3=Npl2-Npl1+1


Nl3=Nl2-Nl1+1


If(Npl3.le.0) goto 999


If(Nl3.le.0) goto 999


Do Ipl=1,Npl3


  X=(Xd-Xe)/float(Idx)+(Npl1+Ipl-2)


  X2(Ipl)=X*X


enddo


Reduc=.false.


DO 9 IL=1,NL3


  call lire(il+Nl1-1,npl,NPL1,NPL2,1,Lect,LU2,IP)


  Y=(Yd-Ye)/float(Idy)+(Nl1+Il-2)


  Y2=Y*Y


  Do Ipl=1,Npl3


    Mes(Ipl,Il)=Lect(Ipl)


    D=X2(Ipl)+Y2


    If(D.le.R2) then


      Lab1(Ipl,Il)=0


      Reduc=.true.


    else


      Lab1(Ipl,Il)=1


    endif


  enddo

 9
CONTINUE


Do while (reduc)


  Reduc=.false.


  Do Il=1,Nl3


    Il1=Max0(Il-1,1)


    Il2=Min0(Il+1,Nl3)


    Do Ipl=1,Npl3


      Ipl1=max0(Ipl-1,1)


      Ipl2=min0(Ipl+1,Npl3)


      l1=Lab1(Ipl,Il)


      L2=Lab1(Ipl1,Il)


      L3=Lab1(Ipl2,Il)


      L4=Lab1(Ipl,Il1)


      L5=Lab1(Ipl,Il2)


      La=Max0(L2,L3,L4,L5)


      Lab2(Ipl,Il)=Lab1(Ipl,Il)


      If((la.eq.1).and.(l1.eq.0)) then



Lab2(Ipl,Il)=1



S=L2*Mes(Ipl1,Il)+L3*Mes(Ipl2,Il)+L4*Mes(Ipl,Il1)


1 +L5*Mes(Ipl,Il2)



S=S/(L2+L3+L4+L5)



Mes(ipl,Il)=S


      endif


      If(Lab2(Ipl,Il).eq.0) reduc=.true.


    enddo


  enddo


  Do Il=1,Nl3


    Do Ipl=1,Npl3


      Lab1(Ipl,Il)=Lab2(Ipl,Il)


    enddo


  enddo


enddo


Do il=1,Nl3


  Do Ipl=1,Npl3


    Lect(Ipl)=Mes(Ipl,Il)


  enddo


  Call ecrita(Il+Nl1-1,Npl,Npl1,Npl2,1,Lect,Lu2,Idum)


Enddo

999
continue


close(lu2)


CLOSE(LU1)

 
CALL laFIN

 
END

25. vxcdfp1
Correction photometrique > Cicatrisation de defauts

A.Bijaoui - Juin 1988 - CPAI/Observatoire de Nice - STII

Ce programme permet d'effectuer une correction du fichier pour un ensemble de defauts. Les centres de ces defauts sont d'abord reperes (par exemple avec VXFIS) et sont dans un fichier catalogue STII.

La correction s'effectue dans un cercle de rayon donne. Le rayon de ce cercle varie interactivement d'un objet a l'autre.

Le programme procede par cicatrisation progressive, en reperant les pixels du bord de chaque cercle. On donne alors une valeur de la densite calcule avec les 8 pixels voisins n'appartenant pas aux cercles, puis on erode le cercle d'un pixel. On procede donc en autant d'etapes que la valeur en pixels du rayon du cercle.

Application
Correction d'images

Dimension
2D

Mode
Dialogue

Operation
Morphologie, Correction de pixels

Entrees
Fichier Image, Fichier Catalogue

Sorties
Fichier Image

Sous Programmes utilises

Environnement
Debut,Lafin

Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri

Image
Cree, Ecrita, Ouvert

Catalogue
Nxyd

Entrees necessaires

2. Fichier image a corriger;

3. Nom et identification du fichier resultant;

4. Fichier catalogue contenant les centres des objets;

5. Pour chaque objet, valeur du rayon de correction.

Sorties et resultats

1. Fichier image pour lequel pour chaque objet du fichier on a une intensite modifiee dans un cercle centre.

c
A.Bijaoui 6 Aout 1987

c
Vxcdfp corrige une image des defauts a partir d'un fichier

c
de positions NXYD


integer*2 npl,nl,idx,idy


Integer*2 lect(256),Mes(256,256),Lab1(256,256),Lab2(256,256),


1 Mest(256,256)


Real*4 X2(256)


Logical*1 reduc


character*26 ife


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


data prognam/'VXCDFP'/

 
CALL DEBUT(NREAD,LA,iGOU,kb)

 
LU1=1


lu2=2


CALL OUVERT(filein,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,Xd,Yd,NREAD,IP)


CALL Cree(fileout,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,Xd,Yd,NREAD,IP)


Nb=(Npl-1)/256+1


Nbt=Nb*Nl


Do Ibt=1,Nbt


  Read(Lu1'(Ibt+1)) Lect


  Write(Lu2'(Ibt+1)) Lect


Enddo


Close(lu1)


call nxyd(ife,lu1,ne,1)


Call RdUseri('Rayon Constant tapez 1','de',1,Iop,Idum)


If(Iop.eq.1) then 


  Call Rduseri('Rayon:','no',1,Nk,Idum)


  Call Wruseri('Rayon',Nk,1)


Endif


do 999 ie=1,ne


  read(lu1'(8+ie)) nume,xe,ye,de


  plc=(xe-xd)/float(idx)+1


  xlc=(ye-yd)/float(idy)+1


type *,nume


If(Iop.ne.1) then


Call Rduseri('Rayon en pixels de correction','no',1,Nk,Idum)


Call Wruseri('Rayon en pixels de correction',Nk,1)


Endif


Nk2=2*nk+1


R2=Float(Nk)*Float(Nk)

 
NL1=XLC-NK-1

 
NL2=XLC+NK+1

 
NPL1=PLC-NK-1

 
NPL2=PLC+NK+1

 
IF(NL1.LT.1) Nl1=1

 
IF(NL2.GT.NL) Nl2=Nl

 
IF(NPL1.LT.1) Npl1=1

 
IF(NPL2.GT.NPL) Npl2=Npl


Npl3=Npl2-Npl1+1


Nl3=Nl2-Nl1+1


If(Npl3.le.0) goto 999


If(Nl3.le.0) goto 999


Do Ipl=1,Npl3


  X=(Xd-Xe)/float(Idx)+(Npl1+Ipl-2)


  X2(Ipl)=X*X


enddo


Reduc=.false.


DO 9 IL=1,NL3


  call lire(il+Nl1-1,npl,NPL1,NPL2,1,Lect,LU2,IP)


  Y=(Yd-Ye)/float(Idy)+(Nl1+Il-2)


  Y2=Y*Y


  Do Ipl=1,Npl3


    Mes(Ipl,Il)=Lect(Ipl)


    D=X2(Ipl)+Y2


    If(D.le.R2) then


      Lab1(Ipl,Il)=0


      Reduc=.true.


    else


      Lab1(Ipl,Il)=1


    endif


  enddo

 9
CONTINUE


Do Il=1,Nl3


  Do Ipl=1,Npl3


    Mest(Ipl,Il)=Mes(Ipl,Il)


  Enddo


Enddo


Do while (reduc)


  Reduc=.false.


  Do Il=1,Nl3


    Il1=Max0(Il-1,1)


    Il2=Min0(Il+1,Nl3)


    Do Ipl=1,Npl3


      Ipl1=max0(Ipl-1,1)


      Ipl2=min0(Ipl+1,Npl3)


      l1=Lab1(Ipl,Il)


      L2=Lab1(Ipl1,Il)


      L3=Lab1(Ipl2,Il)


      L4=Lab1(Ipl,Il1)


      L5=Lab1(Ipl,Il2)


      L6=Lab1(Ipl1,Il1)


      L7=Lab1(Ipl1,Il2)


      L8=Lab1(Ipl2,Il1)


      L9=Lab1(Ipl2,Il2)


      La=Max0(L2,L3,L4,L5,L6,L7,L8,L9)


      Lab2(Ipl,Il)=Lab1(Ipl,Il)


      If((la.eq.1).and.(l1.eq.0)) then



Lab2(Ipl,Il)=1



S=L2*float(Mes(Ipl1,Il))+L3*float(Mes(Ipl2,Il))+


1  L4*float(Mes(Ipl,Il1))+L5*float(Mes(Ipl,Il2))+


1  L6*float(Mes(Ipl1,Il1))+L7*float(Mes(Ipl1,Il2))+


1  L8*float(Mes(Ipl2,Il1))+L9*float(Mes(Ipl2,Il2))



S=S/(L2+L3+L4+L5+L6+L7+L8+L9)



Mest(ipl,Il)=S


      endif


      If(Lab2(Ipl,Il).eq.0) reduc=.true.


    enddo


  enddo


  Do Il=1,Nl3


    Do Ipl=1,Npl3


      Lab1(Ipl,Il)=Lab2(Ipl,Il)


      Mes(Ipl,Il)=Mest(Ipl,Il)


    enddo


  enddo


enddo


Do il=1,Nl3


  Do Ipl=1,Npl3


    Lect(Ipl)=Mes(Ipl,Il)


  enddo


  Call ecrita(Il+Nl1-1,Npl,Npl1,Npl2,1,Lect,Lu2,Idum)


Enddo

999
continue


close(lu2)


CLOSE(LU1)

 
CALL laFIN

 
END

26. vxcorc
Correction des defauts> colonne

But du programme

Permet de corriger un defaut sur des colonnes successives. On effectue une interpolation lineaire avec les valeurs des bords.

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date
Janvier 1987


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

Mots Clefs


Source
Electronographie, CCD


Application
Correction Photometrique


Mode
Dialogue


Operation
remplacement de valeur


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Wruserc


Image
Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Fichier image a corriger

2. Nom et identification du fichier resultant

3. Nombre de zones d‚fectueuses;

4. Pour chaque zone abcisses min et max.

Sorties et resultats

1. Fichier image corrige
C PROGRAMME VxCorC

C Correction des colonnes defectueuses

C A. BIJAOUI Janvier 1987

      CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10

      COMMON /NOM/PROGNAM

      INTEGER*2 MES(1024),nl,npl,idx,idy

      Integer*2 Rhold(2), Xmin(100), Xmax(100)

      DATA PROGNAM /'VxCorc'/

      CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)

      LU=1

      LU2=2

      CALL OUVERT(FILEIN,LU,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID)

      CALL CREE(FILEOUT,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,IND2)

      Call Rduseri('Nombre de zones defectueuses','no',1,Nz,Idum)

      Call Wruserc('Pour Chaque Zone Abcisse min et max en pixels')

      Do Iz=1,Nz

        Call Rduseri('>','no',2,rhold,idum)

        Call Wruseri('>',Rhold,2)

        Xmin(Iz)=Rhold(1)-1

        Xmax(Iz)=Rhold(2)+1

      Enddo

      Do Il=1,Nl

        CALL LIRE(IL,NPL,1,NPL,1,MES,LU,Idum)

        Do Iz=1,Nz

           Dc1=Mes(Xmin(Iz))

           Dc2=Mes(Xmax(Iz))

           Pl1=Xmin(Iz)

           Pl2=Xmax(Iz)

           PENTE=(DC2-DC1)/(PL2-PL1)

           DO  IPL=Xmin(Iz),Xmax(Iz)

             DXXX=DC1+PENTE*(FLOAT(IPL)-PL1)

             MES(IPL)=IFIX(DXXX)

           Enddo

        Enddo

        Call Ecrita(Il,Npl,1,Npl,1,mes,lu2,Idum)

      Enddo

      Call Close(Lu)

      CALL CLOSE(LU2)

      CALL LAFIN

      END
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